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a X +a X, +a X+ +an X, = by,
XX 5 X gyereeennas X,>0
Sall J<al 11l reld ghuaal) dia—
MINW = CX
AX>B
S/Cz{
X >0
Pl
C=[C,,C}Cypurrrnnnen. .Ch | tR" (e shu gl 4 C



s e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

R™ (e asec ¢l B

R" (e oalay) caslladll g leill X

(MxN) L5 (e ddsiine A

o, a, &, . . oA, b Xy

a21 a22 a23 o a2n b2 X2
A: aSl a32 a33 o aSn ,B_ b3 ,X_ X3

%m 8np 8ng - - A b, X,
Lol ol g pd (e 148l danal) 02-06

Jaid MAX £ 53 (e Cangl) Ala 5 o=

i (golo sl OB 3)Lak il 0S8 e 49iSa 2l 585 G-

BLEYL sake cibariall 0585 G-

fohlaS s A sl kel pinally Lpass oo Lladll el 3500 liSa L
A Akl Adadl) Ayl 23 gl A 3l Aapall 22

MAX(Z)=CX,+C, X, +CXg+ s +C. X,
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a X, +a,X, X s+ +a,X,> b, :sl(-01)
—ay, X, —a,X, —aXg— . —a, X, <-Db SIS 2l oy

S Aty ) Caylall ool 5 8 Laaaal panlie ) 2l Jsaid slsbae 20 )L culS 1303
LS (—01) A Ledsha o gsbon o) 81 Y Al Aliial) Jasad oy o ) ol (g5l
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t S cpad ) Al Ll Jysai iy
{a11X1+a12X2+a13X3+ .......... +a,, X, <b
a X +a,X, +a X+, +a, X, =2—-b;

{aﬂxl+a12x2+a13x3+ .......... +a,,X,<b
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:Jall

Ayt 2y Gl )Lk die e o ja e g Al i) () JasdU A ) dageall ) dysaill U
X=X, -XY A gy

1 pldl) dapal) e Lebigad Jad Al Aleasd) dapall ) dala) Dol Jsa

19



e e Glileal) Eygan clpubad ubda B clypala
W
X, +X, (X4 X4 ) > 05

S/C=

04X, — 06X, +05( X}~ X4 ) >-13

Xy, X, XA XY >0

(-01) & (05)5 (03)5 (01) &8 dulgiall dyla Capemy AN dageall 1) 46U dapall Jyead 2y
fSulls

MIN(Z)=MAX (-z)=-02X,-03X,—05(X}~X)
X, =X, +(X5-X§)<05
06X, +07X,—09(X} - X4} <15
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a X +a,X, +a X+, +a,,X,-S=Db,
Ay X+ X, + 85X g+ +a, X,-S,= Db,
Ay X, +ag,X, +agX,+........ +a, X, -S;= by

S/C=4.

Aanldl) Lall ) Aul dalad) aall Jea 203 I
MAX (Z)=08X,+06X,
04X, +02X , <60
S/C={03X,+06X,=80
02X,+05X,>40
Slo it S 2l L OV aall sShl) sl A8laly Al ) daelad) dxpall Jysas 2y zdad)
p A O e Al Axpal) ()5S cShl puiall 2yl b B gl Lheadla
MAX (Z)=08X,+06X, +0S, +0S,
04X, +02X,+S =60
S/C=103X, +06X, =80
02X, +05X,-S, =40
A0 DA 3kl sanly Lbal) daanll da (e gkl daayd) Ja (G007
(Graphical Méthod) sl 4a,kll—
(Algerbraic Méthod) 43 nall 2ay lall-
(Simplex Méthid) Sliawd) 2ol 48y lall—
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ALl A8, hal): GO | gaall
(Graphical Méthod)



e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

(Graphical Méthod) 4slul) 48, k) : CIEY ) gaall
gl 5 3he Ldy dladll dsapdl zilal Ja @b dad e Al A8kl e tAasia-01
et Al danly Gl o el Slsha) Sy Lhall daapll Cslaly Jai A JSL) dapla
Anld) dplal) et Al ey Agadl) Al Caslaly Jad A JSLa) #pal Bl Jate Ay s
Ll a8 Comamy oo () Cppia e ggint ) 3l o Liadai sy Cus bagane 525 <
Gusae Glo ag Ll Sl all of ) asy ellds dasmial) Gyl cld il e Ll
il @y JSLaal 8 ks o bl sl AV 8 ) Laaaalodaid o) adilaal
Aaala Lpuaia cllan ) sty saseie Al Ialel o 3ls 32020l
Alaiay ceple 2l Ly DA (ag 25ll Afieal) dagiinsall Jaghadll Shul) a)ll e ddpkall 028 adiads
soadll Llally saaa & Al (The Feasible Solution Region) (Sadll N g Jal)
o Aippla alasi) die Says 35l ASaall Jolall de sane Jidh Ailaial) sdag o( 25l Jaglad adalis Jali)
SVl A 4 ovle el Jig gl did) dall ) Jeagl) el dadil) slay 35k
.(Minimization) _sd¥) aall 5. 8345 2o ) ) (Maximization)
nse 0S5 O omg DDA B3 B g s ASphall od (8 AICAD Clyste mes (588 ) g WS
(U el ) el el )l 5 sSie ASaall Jolal) dilaie o sy 138 (50 ‘(szo) 7
f AU JSEN dsim gy WS Cpaage Gyl s

+4
P W Ja¥ st
X,<0 X,>0
X,=0 X,=0
- X,
IR A B S B
X, <0 X, >0
X,=<0 X,=<0
-V

Gk Gy Lo pladin) 1) esalll gy Aol Gl i s Gusie ge I aag 1Y L
Laa Y b (g5 Ggw WS (Simplex Method) (Lol

Fagall Clallasl) (e dima (o Y (UeSliand) Ak Al Rkl ophll Y Gkl Jd,
tod Glalhiadl ooy gl ma gy Al
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sl X =(X1,X2,X3, ...... ,xn)dg\ sas:(Feasible Solution)(F.S) Jsdall Jall-01
OsS oo DBl i) X ad g hatiu asl 288 Giags Abedl) 258l e ST ) aals ae ey Y
(i o Bl 5l mse X 8

KI5l aals pe gy @Al Ja) s :(Infeasible Solution)(¢Sas &) Jglall & Jal-02
Al )l Adedl) 208l oy

Vsia bl Jall _ews(Basic Feasible Solution )(B.F.S) Jgdall wulad) Jall-03
(ool 322 5 Apiaa 5 dunga X o) (M) sl 22 35lay Y b sl chiiall 2 oIS 13
055 :(Non-Degenerate B.F.S)(Jaie jfcgian pf)dlSidl L Jodall ol Jali-04
(Xj zo) fangall ihiall o M e Lasall ggia) 13 @lSia g Jaiall ouludl) Jal

dalialea gl A8lS 3iay o35 Alsid) Jolall Juadl 8 5:(Optimal Solution)(0.S) ¥ Jal-05
tay Jial o Alluall dagy Bgegpall gl (A ) (adaal) giles (8 Cangll Ao dad Jany Al
OSE Ay 3ol Bl Jelall axd daxy o(Multipe.O.S) b Jsla s g(Unique O.S)
Maoa 20y agald gal Il gdand

Jidl e Ma ey Jidl JaS agias (€4 Y Ja J<:(Non-Optimal Solution) Jud e J=-06
Jsiia e 5l Yiha S ¢lgm

zs JS X :(Xl,XZ,Xs, ...... ,Xn) LUl (0 deene 2:(Convex Set) Luaal) dcgarall-07
Al Al (38a5 de genl) 8 bl ila cp day s ALIS aiiee dadad & X, 5 X Lk
AX,+(01-1)X, e X 0< A<01

Ll desenall (& X =(Xp, X5, X g0, X ) i (sl (Extreme Point) ki) Liai)-08
Al Ao senall 8 oilad 4 Laae B85S Lhe ) oS Y X OIS 1Y) dd i 3L 4

Jall paat A5yl & bal) daapd) o) bl Aaad) zalad da 8 4l 48 k) gy La—02
DA 5ol dalial) el sy Joliiall slaiey) iy Ll e of ez Jid) ) S S
35l Jid ah ald Ghadll daepd) zale da (8 Sl dal) e sl dies e duie) 553
OSaal Ja) diliey annle (psSE ) pia Jal e Sl JKE e (e Jaglad) Ally cilyiniay
i) ) i Lgie 81 Adais (of e Jall Jalis Lo (gpumtll Jaliil) i il

200l Ll 3 Lhel Jian sdadbad) 485500 L 01-02

cOpaiall <3 Adlally Aol 5 Ay ylay) JSLadl Jal Allad 310 Lesl-

claglaall 358 diey B e 85500 Aaliad) 3lsall JiaY) Aladiny) iss Lel-

cDlsall (g Bagasall ClBall daialy B)gm an Al A3kl o)

Aalial sl s die JilY) dadl ) dea sl dbal) Jada glud aladin) 3alSa)-
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Al Llall & Jies duld) 48 k) qige 02-02

ST ) e A6 @y JSLEl Ja 3 Lgaladiind S daghall oda -

(sl Qs - LY andaes) aaly Caa iy )5S Lel-

slall 8 ol Gl laas sylaladly oSBY aae dame 8 e ¥ i Jlesin)) 5agans
S palaall dpalaisy)

e JiY1 Jall U Jeagil) vy s Al Lalal) eI e Wl Aglll Zaplall o i

:Aild) A8y phal) aladialy Jad) cishi—03

by it luay A paas—(1

ol G pie ae Jaladll (& O Gle ddy Cargd)l Ala paa—02

lole I Lehisaiy A (laaliiall o) cliliall) a5l 3a3-03

S el dad plisay X Js¥) siall dpdon dad (ml) Gob oo s o il S Ja-04
X, Js¥) uiial) dad iy X, G uaiall dyjiin dad (al i) 25 Al X,

Slo piuall Lall 138 sy g Aibee JS (e A i) Jal) ki e ey aifis i sy —05
b3gr Lalal) daalfiall Adle Cawa Gllds Alalaall oda Ja L Jdlgan ) Ailaiall aa3 ae o Sl
LAdaledll

ajﬁ\@udgjﬁwgtg_uweuu\é\ (32n Ao Aalae X)) 0 IS aiine bad sy LSS 21 =06
o) Gead Tl dlaa) iy 4kass ‘(xj zo) N IV gl b i o cong Aaisall agladl) gpen—07
b e el ludl aae a8 IS 1Y) VI SY) a)l

daaliiall s Olagial uladiy @lldy dpaad) dahially eud s Saall Jall dikaie poa 5 —08
O 1Ml Al (S dAalal)

cgslall oYU (5] aasiveal) QY el dga pe culalill asii (<) gsba o B g3 e daaliiall-
Ll sl (o) anivnd) GlIY Ll dga o el a gl (2) (gobon s ST g5t e Aadiali-
(MIN) Qs f (MAX) apdass i€ 13 Allsal) dagads 2 jee cang Blsluse JSG o ) (S 13-

el Apals Culalily asi (MAX) adans g5 (e Allisall sl 13)-

bl Aal udadilly o g5 (MIN) akand &5 e Allisall cilS 13) -

o Akl o3 clgie Jayd ol a3 V5 Al Lagyd apen 3in3 s ASaall Jslal) dilaie 322509
A e Cagl) G 13 el g (laginnall adalis dadi ) Joal) dadi (o Lalatl) )8 Aliadl) dilaial)
i e Lalal) aay Al Zilid) s ASed) Jgal) dilie o8 Ly ((MAX) 2] adad o
calll) Qs ) (ansdt s A e Cangdl oS 13 JuaY)
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e e

Gilaalis e dadl gl g e Ll gaa) Jia iy (Optimal Solution) Jiell Jal) 4l sasi-10
«(Extreme Point) <aydaill Jaldyy and s Jsiball Sy oolod) Jall didaid dieall gl
Cagl) Ay il 13 Ky Lo JE1 51 ((MAX) aadaat Cargll 2l cilS 13 oSy Lo alaef # L) Jand Al
(MIN) _ilal) Julss

Ol iy ylall gaa) Janing JiaY) Jall yasi-11

asii Alial) Talail) o |aiay (panal) dilaiall)ii€al) Jolall dilaie a3 any :Alghaall 43y 500 01-11
ot 0sS Sale ST gl s Jeas ) Ay Caagl) Al (3 Ganpelly 3y leie A JS Ll
A Jeas A Akl colS 13 Wl ((MAX) apdass £33 e caagll Al clS 13 Jua) dal) i )
i1 dall i ) s (MIN) Qi g0 e Cang) lla 68 Alla 3 o Sagle J81 gl

Cilagiinnall adalds (e daililly (Apasall Aalaial)ACeall Jolal) dilaie 30a3 eyt pualidal) 48y hal) 02-11
sy (A) el Al Sap sy Ll Jieal pisal) auiiy sinall dyglae argll Ala Jeas o(a5ll)
£ 50 (o Alsall il 138 LCeall Jolall Ailaia olaily aisall 138 @pni (Jua) dikaie (o poiceal) 138
g5 e Alluall cils) Ll ¢ (A) asfiosall Legl) Jumy ddain HaT 3 Jidy i) Jall Qi (MAX) alans
(A) ptinad) L) Jomy ddaits b & Jiay Jia¥) o) ol (MIN) S

2060 Adadl Ayl = 3gai Sl (Ku1:0T Jla

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

MAX (Z) = 08X, + 06X,

04X, + 02X, <60
S/C={02X,+04X,<48
X, X,>0
1 plhaall
Al A5kl lasiuly JiaY) Jall as
:Jall

dansy asils asfine IS0 5acbue ol A0 i 8hsluse () Cilaaljiall guea 5201

04X, + 02X, = 60

(01)

02X, + 04X, =48............. (02)
X, 0 15 X, 0 24
X, 30 0 X, 12 0

thleS uilaiag dalaie Heaa o radivall sy
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3a

27

24

21

18

15

09

(o 1-1

12 s.

A

d_;fa.lia.'ih&a

03 AE o all

S

JeY aEY

S =

(SUH A

03

o0& (e ]=]

12 15

18 21 24

27 30

— <,

atfine JS Gy o ol AoV s Cudadally @l ASadl) Jolal) Aikaie doaty a sl Cpasiivea) ausy e

AiSaal) Jolall ddhaie Jiay (sl (AB,C,D) 48 kaiall Lalail) (63 gy ) alias e Juastid
POl gy phall gas) adii Caagdh Ally alaat Jllg Tal) ddadal) aaail
SIS Cangll Ay & Lgaysaiy a5y Adplaiall Laliill idilas) o yaiis 143 ghal) 480101

ciagll A Jlail) )
MAX(2) MAX(Z)f08X1+O6X2 7w
0 (0,0) A
132 72 (12,0) B
132 (06,12) C
120 (0,15) D

MAX (Z)= 08X, +06X, =0

il Al a C ki) ()

el aunyl Baclise Lali AL agii & ¢ jtall Ayglie Cargdl Ay Juny agii 18 palidall 45y )kl-02
Tl ar o aas Cuny (A) S5 L Fiadl)

Xy

03

03

X,

04

04
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Jet) agal

gﬁuﬁiéﬁn

A)

Lo -] o9 12 15 18 21 24 27 30

slail Cangd) A Jiaal) (A) asivuall @liaty agfi Cangdl Ala adaxi )y Bl ddasill e Jsasll
el Jomy Ay AT Ll by Jial) (ol s o aificeall L) Jomy At AT Al Jlal) dilaia
C kil & sl
A Al Al 73508 il (S 5020

MIN(Z)=03X,+04X,

X, +03X, > 60
S/C=402X,+X,>40
X, X,>0
1 plhaall
Ll dagylall aladinly JiaY) Jall aa ]
:Jall

daniy asils asfiue IS0 5acbue Jalis 340 G 3hsluse ) laaljiall paea 5201
X, 403X, =60......ccoerremn... (02)

02X, + X, =40.....ccccrn... (02)
X, 0 60 X, 0 20
X, 20 0 X, 40 0

fhleS uilaiag dlaie Heaa o padivall sy
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30 Jelad) ddlaia
P LA {1 1) Az aaly

Jo% asan

C

X
o6 10 18 20 25 30 36 40 45 50 656 60 1

afie 8 Sl Ao (5l JaY) g Culadilly @y Al Jolal) dadaia dany a6l Grasieall puy 2ay
AaSadll Jolall Aslaia Jiay (35 (A,B,C) adykaiall Laliall (63 Lugy V) abian Ao Juaaiisd

Folll) g phall gaa) adti Caagdh Ally S Ally  JBiall ddadill pasl

SIS Carell ANy A lgay gay o589 A8platial) Lol dilaa) - At : A ghaall 43, Y01

Cisg) Al LUl 8l
MIN(Z) # o A i) Bl
MIN(Z) = 03X, + 04X, A4 il
160 (40,0) A
100 100 (16,12) B
180 (0,60) c

sl Adadsl) P B ddaall )
ilolee Alea Jay asii ddadill ala fla) oYy Cpediea) alls o C alaadl of Ley :Aadle
wdl Al gl Al lighadl diph o Cadall Akl (sl A5k Lgie 35k Baxy (pasival)
t AUIS il shaall Aipl aadis o Jlal) Juw e
GBS pilileall a8 bl sl (S
{01 os}{xl}{ao}
02 01| X,| |40

ij Xl CPL“"?-’eL’J‘ ]l Cuald

|D|:—05 9 aladl 2aa4ll
‘60 Oj ‘01 60‘
X1:4O 0 :—60212 | X2:02 40:_80:16
-05 -05 -05 -05

aiosal) sy} Baclioe Lk 38 as 5 o iaall Ayglse Chagl) A3 Jung ashi Byl Ay yhall—02
Tl e o i Gy (A) oSl L el
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MIN(Z)= 03X, +04X, =0

X, 08 08
X, 06 06
Alh ey I JSY
X
AZ
45

(»)

plaily Caagll A Jiaall (A) sfiaal) ity agii Cargl) Ally alaat lly Bl Al e Jpasll
el Jumy s Jf lills g i) Jall i & aoisa) Lgl) Joay Al Jf 23S0l Jslal) Ailaie
.B ddaail) P piall

@l Garsl) Cglud ades Al Ziad) dpualyll @ylll e dppall daphll a0 Ay ad) 48,0104
o34 adaldiy cal) o3¢l L€adl) (3ylall aae Y Wy bl zdgadll & AR Culpaiall dadgiall a6l
(XX, ) et i G pkia ez dsail (gging Lavie 4dy,kl)

P Clshaal) i ¢l say dpdaddl el 3003 ol

b e g A (oall) masaill clyasia andi=01

OsSiy A age s L ) il el 4 g(Basic Variables)iwlud) ciysiali01-01
(X >0,5,> 0] of sl (Siaal e i) il o3a o

&b pee 30 led ) @bl @l a5 :(Non— Basic Variables) iulud) & cipaiali02-01
(Xj =0,S =0) O Tl (iaall Ayglase) il 538 a8 (5855 AISE

i) cyid) aladiuly @ldy Luldl daall ) Ade)l dapall e bl z3sall 02
OIS 23 gl 0<0el) 2 lly Cargll Ay 8 S
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Cigl) Al B S clpiiall aladiiu 407

G iiall alading 401

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

MIN(Z) MAX(Z) 25300 B a8 il L0 g
+0S +0S +S <) b ol S
—05 —03 -5 (2) gsb ol oS

/ / / (=) ot

JidY dall ) Jpagh (el bl pe clpially danlld) chusidl gessty Jeoa Joe—03
g el 45yl duliall a8 A

r Nl
Ch= ri(n—r)!

Al agil) sae are (X, X,

1Al AL aladtinly ACadd) @Y e lua-04

....... ,Xn,S,SZ,.......,Sm)QbM\ KXY G

aslaal) Alla 8 Gl Akl 8 i) il i :03

MAX (Z) = 08X, + 06X,
04X, + 02X, <60

S/C={02X,+04X, <48
X,,X,>0

3yl Ayl aladinly JiY) dall syl sliagll

:Jal

hleS Apuldl) Lapall L) Aalall drpall (e 7 3sail) JgaiiVl

MAX(Z)=08X,+06X,+0S +0S,
04X,+02X,+S =60

S/IC=402X,+04X,+S, =48
X, X,20,S,S,>0

Al ALl B8y yaia (04) (0 (02) cpsstia SLEAY A€ad) VAl aae paas 1Ll

|
04! _06

c=—"1 __C-= -
02!(02)!

" orl(n-r)!
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clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Sl Jsaall e DUS (e iy iyl Al alasinly SR B) Jall Y Jpea gl B

e PR
] Ll e il Al il =
<Y MAX (z) = 08X, + 06X, +0S +0S, MAX (2)
] Xj:O,Sj:O Xj>O,Sj>O
01 X,=0 X,=0 | §=60| S,=48 0
02 X,=0 S=0 | X,=30 | S,=-72 (Jee) 180
03 X,=0 §=0 | X,=12 | §=-36 (Jeeg) 72 130
04 X,=0 S=0 X,=15 | S§,=18 120
05 X,=0 | S$=0 | X,=24 | §=-36 (Jeg) 192
06 S =0 S=0 | X,=12 | X,=06 132
X,=12,X,=06,Z =132 : Ll Aa B Jall o5& adde
) ISl DA e ) EVW maa s Sy WS
><2

30
27
24
21
18
15
12

09

(=13 01 Adlaly

Adlat
03 / 04 i

‘_p-":'-“ Aual)

05 Allaly

03 06

MIN(Z) = 03X, + 04X,

X, +03X , > 60

S/C={02X,+X,>40

X, X,>0

X
09 12 15 18 21 24 27 30

Al Alla 8 Gl Q) ks 1040

3 pual) Ayl aladinly JiY) dall slaglzcsliaall
:Jal
ohleS Apuldl) Lapall L) Aalall drpall (e 23 gaill JgaiiVl
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MIN(Z)=03X,+04X, +0S +0S,
X, +03X,~S = 60
SIC=]02X,+X,-S, =40
X, X,20S8,S,20
dAalll) Al @ s yatia (04) e (02) opurie HLodY A€adl VA dae apaas 1Ll
C n! ) 04!

S e 37 T

S Jpanll dae) PA e @iy pall Al sladinly ACEA B ISl ) g 1 EIE

ne a3l Al

) Ll e il Al il =
<Y MIN(z) = 03X, + 04X, +0S +0S, | MIN(z)
] Xj:O,Sj:O Xj>O,Sj>O

01 X,=0 X,=0 | §=-60| S =-40 (degy) O

02 X, =0 S=0 | X,=20 | S,=-20 (Jee) 80

03 X, =0 =0 X, = =60 160

1 S =% | § 100

04 X,=0 S=0 X,=60 | S§,=80 180

05 X,=0 S=0 | X,=20 | S§=-40 (deg) 60

06 S =0 S =0 X,=12 | X,=16 100

X,=12,X,=16,Z" =100 : Ll Al JulYl Jall (45 ade
Ol (DA e D) cV A maa g K WS
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daph aladin) dals Glgmas lald CVla aed aa g iddadd) doapd) A Aalil) el (2205
tod VAl odag adl) Aoyl JSLie Ja die AL (mmy 3 Ll Jal
Dy 01
St Jodall 2102
saganall pe Jsal-03
sie Jsla 29a5 a2c—04
Apspall pe 258105
aliall odgd 758 Ll
o S lgiad (sS8 Als Aula) chgsial) aae colS 1Y Jlall e sl 138 Juanys 133101
(Jaie da e Hlae Jall 5% o Dheall Zyglse cppaiall 2] Al (585 (5) sl 330 e JBe iiall
AUl Adadll Gaayul) 23l JilY1 Jall an gl 1056
MAX (Z)= 03X, + 09X,

X, +04X,<08
S/C=:X,+02X, <04
X, X,>0
:Jal
SIS Logans 1 3ac e Jalds 32155 5)glse ) (yimalfiall Jsas
X, +04X,=08
X, +02X, =04
X, 04
X, 0

X,

A2 3 Ly gaty asity Abliall Bl Jiflan) ¢ i (A,B,C) Cifiall b dfies diSaall Jslal) dibia
SIS Gl
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MAX (Z) A (Z‘)‘:‘(‘):)‘(‘l g, | R b A ) LG
0 (0.0) A
18 18 (02,0) B
12 (0 ,04) c

gas X;=0,X, =02 chasiall ad 585 gys 2l 5l gigal il Jall & B adaiill ()5S5 130
al dai e Javall Jall Gy Galail

oSl lleall Gigay 8 ensioually Balall Cilamapll sl alasiuly Al Qb J) Jeasill (Sar LS
QM for Windows zaliyll jaall Y JUall Juw e

——
Max IN1+IN2

S
= | X142 <=8
X1 D <=9

8
X1

8 daaly Al (e S Al 6 Lavie Jolall (e paill 13 e Juani z el Jolad) a5-02
8 Aad Jil ) adaetl) Alla 8l def 06 ) Cang) Aol Lgads Aol daxd 2iSadl) Jslal) dikais
Aol s
A Agladll Aaayll 2 3sal) JiaY) Jall 2a51:06 6

MAX (Z)=X, +02X,

X;+02X,<10
S/Co X;+X,>01
X,<04
X, X,>0
:Jal
SIS Lagansy} 3o e Jalis 3205 5lgloen ) laaliial) Jsa
X, +02X, =10.rvvveeennns (01)
X, + X, = 0L, (02)
X, = Oooereeeereeseerenese (03)
X, 0 10 X, 0 01
X, 05 0 X, 01 0
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05

04 «

03

02

01

Glileal) Eipay Cliubul Gulia B Cfpila

Gl aaly

Js¥) a8l

sy A ykiial) Ll i8] o 35ic(AB,C,D,E) g Nl aline b Afiee AiSaall Jolall dilaie

SIS Cogl Ay 3 Lty

MAX(Z) MAX (“Z';‘j ::l':r 02X, a3 i) Bl (Sdla) 43 dial) Laladl
02 (01 ,0) A
08 (04,0) B
10 10 (04 ,02) c
10 (0 ,10) D
01 (0 ,01) E

Ofidliae hysial adys (10) ps Cangd) DI Giysluie iied cihel Dy C gkl ol lan gl
Al Jal mhiay Legdly ¢ SO bl adaiill (e saaly 38l o LA M0l Ay agay i 134
Jslall aan sa Jelall e gsil) 13 e Gkl Gl

QM for Windows zalizll aladinls dagill (uds ) Jea il (S WS

ST i | e ——
- =1 U X 12X2e=10
| IXIHIXZ>=1
T | Xa<=4
" Constraints @ none
4 ‘-'T'L;_ - — .
BN 10 CEET
. i o |1 |2
.t-...\‘x\“ i 0 4 8
1 \‘\-
-
Mﬁ_""\_\_\h"l“
10
] X1
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Baie X, X, X sl (<) gsbon o) J8 g sl (g Lomaan 35ailly MAX g5l (ge Cangll &1 o Ly
zasall haiie & Y,Y,, Yool Gali) ae syilie Jilial z3saill LS oSaall (e 43ld 131 yLaYY
bl Jilaall

MIN(W)=12Y,+30Y, +18Y,

Y, +03Y, +03Y, >10
04Y, +02Y, +03Y, > 20

S/C=
04Y, +05Y, +Y, >15
Y., Y, Y20
Jodal) A8y yha AN 43y )
MAX(Z2)
A Zasall JLA it
MIN(W) X;20| X,20 | X;20
><1 X2 X3
L) i Y, 20 | Y, 01 04 04 <12 il 350
v <l = o
o Y,z0 | Y, | 03 02 05 <30 o
Jilial) 7 dgaill A g dsaill
Y,20 | Y; | 03 03 01 <18
210 ] 220 | 215
Jilial) 7 3 gaill et} 258l

A0 Aipally JEal) gz dgaill (oS
MIN(W)=12Y, +30Y, +18Y,
Y, +03Y, +03Y,>10
04Y, +02Y, +03Y, > 20
04Y, + 05Y, +Y, >15
Y,Y,.Y,>0

S/C=
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s e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

(MIN) Jutst) Dla 8 A 7 3gail) 400 A
tlaa (pdlide iyl el z3saill e Jsand) (Sa
Lalad) dapual) 48y pha: 1Y) 43, yhal
Sl Il Qe s 8 IV 23 paill dalal) dxpall culs 1)
MIN(Z)=CX,+C,X,+C;X,
ay X +apX, +apXs2 by
8y Xy +8,X, +8,3X52> b,

a31X1+a32X2 + aSSXS 2 b3
X, X, X320

S/IC=

LI Rially a3 peill bl Fpal) (5585 aie
MAX(W)=bY,+b,Y, +b,Y,
QY+, Y, +85Y;<C)
a,Y,+ay,Y,+85Y,<C,

Qy3Y 1 +85Y, +85Y3<C;y
Y,Y,Y,>0

S/C=

st Akl 400 A3

gasee JS gl Joalii 4 ity dsn s sl Wld MIN (Wi IS5 3 A 235l 1S 1Y
Gl zisall of gl B JSa ol ) Slailly Gl zisall o dsamll 138 e Jeans
o) JRy s (DY) gasall) il zises b 8 JS Jsaall (B s (alaall dedll)
Al gy M Jganlly

MAX (Z)
bl gz 3gaill Al i
MIN(W) Y,20| Y,>0 | Y;>0
Yl Y2 Y3
X, 20 | X < C
il e 2 1] G | 9y A3 8 T,
¢ ., XZZO x2 a12 a22 a'23 < C2 2 .
A 7 agaill Z (@2hall z 3gaill
X320 | X5 | 83 | 9y 8 | < G

>b, | =D, >h,
AN zisalll el 408
t JEIS g Joanll DA (e Qi) zhgalls Uil

80




e e
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MIN (W)= 04X, + 06X, + 08X,

03X,+05X,+X, >18

X, +04X, +X, >30
S/C=

04X, +02X,+05X, =225

X X,,X;20

: 1 Aadl) Aaa il 2 3sai Gl 1S 13 102 Jla

¢ opialide (il Jlaall 7 3satll an sl sugliaall

:Jal

7 3saill Aalall Ripall o 2 Ag¥) 48y hall

Bae X, X, X, hsiallse (2) (st sl ST g5l G Leasan 358lls MIN gl (g cangll alls o Loy
z3salll Clpiia & Y, Y, of Gl ae ilie Jilial) 2 3saill LUS Saall (pe 43ld A 63 )LaY L

bl Jsladl)
MAX (W)=18Y, +30Y,+25Y,
03Y,+ Y,+04Y, <04
05Y, +04Y,+02Y, <06
S/C=
Y,+ Y,+05Y, <08
Y,.Y,.Y,>0
Jgdad) 48y jda: A1 A8, yhal)
MAX (W)
Jilal) 7 dgalll SRl cfpicia
MIN(Z) Y,>0| Y,>0 | Y;>0
Yl Y2 Y3
0 X, X, | 03 01 04 <04 gl 1ol
G_U...ﬂ.u T —— -
g ,20 | X, | 05 04 02 | <08 | . .
A 7 gaill Jilial) zagaill
X3 X; | 01 01 05 <08
>18 | 230 | =225
AN zisalll el 408

MIN(W)=18Y,+30Y, +25Y,
03Y,+Y,+04Y, <04
05Y, +04Y, + 02Y, <06
Y,+Y,+05Y, <08
Y.,Y,, Y, >0

S/IC=

: JHIS g Jsaall P (e Qi) 73 5ails Ly

81




e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Aalide dipa B AV zigadll S 1Y) AU 7 3sall) 02-04
a5l gy (Aabisall drpuall) dakiiie ye Apdadl) Aaapl) Jilise (80 <V e IS 8
AL Zapall U Jilsall o sill 138 Jysa
clpiial) g 8lgban JSG Ao o) ol o) ST ol ool of S8 cilaaliia £53 (e g8l : AgY) Alad)
B)LaLs 3084
oiiliae (yfiglay Jlall 7 3gadll lagl oSy Allall o34 3
Lalad) dapual) 48,k 1 1Y) 45y yhal
L) lanall 4fiaY) lase coen Aalad) dpuall ) Zpdadll dnaydl m3ges ygai b Aaphall o2 Jiat
SIS i) da ) 3 ga Ll G 13 (MIN) Jilis f (MAX) aylaas
MAX(Z)=CX;+C,X,+C;X,
3y X+, X, +aX;< by
S/Co 8, Xy +auX, +a,Xs = b,
831X1+832X2 +a33x3 2 b3
X, X5, Xy >0
Aaladl dapall ) Lelysatl clgayd Galall ilghadll Canea Gl BN cpaidll e JSI Jygad elya)] S
A Hapally Jilial) 3 ail) o i) i€y o3 (o g AafiaY) Tale Conen
MIN(W)=h,Y,+b,Y,-b,Y,
8y Y;+ayY,—ayY;2C
8, Y, +8,Y,—8,Y32C,

alSYl + a23Y2 B aesYs > C3
Y,Y,>0;VY,

S/C=

Joad) A8y e 1A A5, yhal)

Lapall ) A1) Al disaty asis of 50 Gihall z3salll e Jsanll o Li€a daylll 238
Gl z 3 gail) Slayl palaiass Lild 35l) (pe Aalide Aasay aidaad e b)le 405V Dl CulS 13cAalal
GJ:\LAS

Sl =3l & il i AV z3sall) 4 (<) gl o i g0 (e OIS JY1 2l G i -
(2) @b o STeg 0 08 Ol Y
O &Y Qi) zasaill (8 il Gl IV zasail) (=) Bl g5 e OIS Js¥) 2l G (siis
Bl e e S
Siial) z3sail i) i I asaill (F(2) sl ol ST g5 e OIS GBI a8l o) Gk -
() sl 5 Bl g5 e s Ol 2 Y
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Lyl Galad) Llal) ey BN Jsanlly

MAX (Z)
‘;JJ;‘J\ Zigaill JLAl <y
MIN(W) X, 20| X,20 | X;20
X1 XZ X3

Y.>0 | Y <b
i pize 2 1| %1 | A A3 L] e asa
. - VY, Y, A Ay 3 = bz Gl .
Jilal) zagail A zgaill

Y;<0 | Y3 | 8y | 83 &3 | 2 Dby

>C, | =C, | =c,
Jaliall 7 dgaill Llug ) 3 gi8l)

L IS 58 Jpaall DA (e il 3 5aills I
MIN(W)=b,Y, +b,Y, +b,Y,
a,Y;+ayY,+85Y32C
a,Y,+ay,Y,+85Y,2C,

Ay3Y 1 +5Y, +85Y32C,
Y,>0;VY,;Y, <0

S/IC=

A Adaal) Zaapll 3 gai el S 13:03 Jla
MAX (Z)=04X,+08X , +06X,
03X, + X, + 04X, <60
X, —02X,+03X,= 40
02X, + 03X, + X, > 50
X, X5, X320

S/IC=

¢yt oy ylay Jilaall 3 saill aa sl gllaad)
:Jall
Talad) Lipeal) Ay o 2 168 Ay ol
Sihia A VY, Y of Gl aas cdiladl AR 8 leasd o LS Cullilly N 2 Jysad Sy
: LS Jilaall oz 35l
MIN(W)=60Y, +40Y, —50Y,
03Y, +Y,—-02Y, > 04
Y, —02Y,—-03Y, > 08
04Y, +03Y, - Y, > 06
Y,,Y,>0;VY,

S/C=
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s e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Jaal) Ay + AUl Ay gl

MAX(Z)
AN g asalll HLAN cfpiia
MIN(W) X, 20| X,20 | X;20
X1 ><2 X3
a Y, 20 | Y, | 03 01 04 <60 | . "
LRI i Ll 3l
o VY, | Y, o1 | -02 | 03 | —40 | " ]
Jilial 7 2gaill A g isaill
Y,<0 | Y, | 02 03 01 >50
204 | =208 | =06
Siliall 7 3 galll Aliel) 3 gial)

: IS 8 Jsanll DA e Jiliall 3 gails UL
MIN(W)=60Y, +40Y, +50Y,

03Y,+Y,+02Y,>04
Y, -02Y, +03Y, > 08
04Y, +03Y,+Y, > 06
Y, 20;VY,; Y, <0
clpiial) 5 Blgbus JSE Ao ol gobew o ST o gsban of B cilaaliia £oi (e gl ASEN AN
Bada y&
oidlie i ylay Jilaall &3 gaill ala) Say Allall o2 8
LB Jase s Alal) dipual) 1) Agladl) Asayll 2 3gad Jysad 8 Adylall 036 Jidhi 1 dg¥) 4Gy k)
(MIN) i 5 (MAX) ardaxs L) Jasall
Sl Ealall Zapall 3501 Ll IS 134

S/IC=

MAX(Z):C1X1+C2X2+C3X3

X, +a,X, X< by

S/C= 8, Xy +auX, +a,X5= b,

8y X+ 85X, +853X 3> by

X, X, > 0;VX,

il 3 5all (3588 cloasdh bl lshasll Can g S Gl JSI Jugnd s o
Al daually
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas
MIN(W)=b,Y,+b,Y,-b,Y,
8y, Y;+ayY,—ayY;= C1
A, Y1 +85, Y, —85, Y3 2C,
By3Y; +8,5Y, —853Y3 2 Gy
Y,,Y;>0;VY,
A Al Jisats asis o 059 BN Zasaill o Jpanl) (o i dipplal) o2a :ASEY Ay )
sl lay) b Lld 3l (e Alalide dapay adaad Ge Byle 4] AUlud) CulS 13cialall dapall
Bl (3l
i) z3gaill & il lae IV z3salll G (<) gslen o B8 g e OIS JY1 2l G i -
(2) @b o ST e 08 Ol 2 Y
O &Y Qi) zasall 8 il Gl JsY) zasail) B (=) Bl g5 e OIS Js¥) 2l o (siis
Bk aie e (S
B zagal) & i) e IV zisaill G (2) sl 5 ST g0 e OIS SN 2l o s -
(2) ol o B g5 e 05 OV 2 Y
eyl Goladl Lalal) eagy U Jsaally

S/IC=

MAX(Z)
Y isalll JAN cfpiie
MIN(W) VX, | X,20 | X320
X1 X2 X3

Y.>20 | Y <b
i iz 1] Gy | Gp 93 L] g s
. « . vY, Y, | 8y Ay A3 = b2 R
d,\l.ul\ G.:JA.M ‘;JJ\J\ Gé}uﬂ

Y;<0 | Y3 | 8y | 8y 83 | 2 by

-C | >C, | >cC
Jaliall 7 dgaill L1 g8

3

P U sa Jeaall PR (e Jilaal) z3gailld Uil
MIN(W)=b,Y, +b,Y, +b,Y,
8y, Y,+8y Y, +ayY;= C1
S/C 8, Y1 +85, Y, +85,Y32C,
813 Y1+ 85, +853Y3 2 Cy
Y,>0;VY,;Y, <0
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AU Ahadll daasll - 3ga chal IS 13:04 Jba
MAX(Z):O4X1+O8X2+06X3
03X, +X,+04X,<60
X, —02X,+03X, = 40
02X, +03X,+X,> 50
X X3 20,VX,

S/C=

ol iyl Qi) 73 gail) aalicigllaall
:Jal
Lalad) dapual) 48, 0 1 1Y) 45y yhal
ALY 3 lea il o LS 4B Tase Cons Aalall dipall g (38155 S Callilly G 2@l Jygas
oS E zagall Cpiia 8 Y)Y, Yo o) Gl aas AL
MIN(W)=60Y, +40Y, -50Y,

03Y, +Y,—-02Y, > 04
Y, -02Y, -03Y, = 08

S/C=
04Y, +03Y, - Y, > 06
Y,Y, 209,
Jisaal) Ay yha: A0 Ay
MAX (2)
‘;JJ;‘J\ Zigaill JLAl <y

MIN(W) X,>0| VX, | X;20

Xl XZ X3

Y,>0 | Y, | 03 | o1 04 | <60 | .

Al i < .
ML Oy TN, T or | —02 | 03 | —go | O
Y,<0 | Y, | 02 | o3 01 | >s50
>04 | =08 > 06
Sl gz 3gaill Al gl) 3l

: JUIS g Jsaall P (e Qi) 73 pails s

MIN(W)=60Y, +40Y, +50Y,
03Y, +Y,+02Y, >04
Y,-02Y, +03Y,= 08
04Y,+03Y,+Y, > 06

Y, 20;VY,;Y,; <0

S/IC=
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ByLEL Bada cpiall g 8lglue JSd o agdl AR D)
PodliAe gyl Jileal) 3 sail) alag) (S Al o2a 8
LR lase casn Aalall gl ) Apdadl Gaayll dgad Jogad 3 Alyylall o8 iz dg¥) ARy phal)
(MIN) i 5 (MAX) adaxs L) Jasdll
S Ealal) Gapeall 3 g Ll S 13l
MAX(Z):C1X1+C2X2—1—C3X3
a X +a X, +aX, = b
S/Co 8y Xy +8x,X, +aX5 = b,
8y X, +85,X, +853X; = by
X, X,,X,>0

) il Gl gl (35S el Bl Csladll Can 358l IS s el o
MIN(W)=b,Y, +b,Y, +b,Y,

A, +ayY,+8yY,2C)
S/Co A, Y +a,Y,+a5,Y;2C,

Qy3Y 1 +a,3Y, +853Y32C

YYLY,.Y,

Jgaad) 48k 4l 44, kY
MAX (2)
A Zasall JLA it
MIN(W) X, 20| X,20 | X;20
X, | X, X,
AN i VY, Y| ay Ay A5 =b

sl agal
L_Aﬂ\ CJJ.A.\.U

vY Y =b
it gt e | Yo | B | @ [ 2 | =P,

VYs | Y3 | & | Ay a3 =b,
>C, | =C, | =C

3
Jiliall 7 dgaill AlSugl) 380
IS g Jpaall DA (g Wi 3 padls UL,

MIN(W)=b,Y, +b,Y, +b,Y,

3, Y, +a,Y,+3yY,2C)
S/C a,Y,+ay,Y,+85,Y;2C,
Ay3Y 1 +a,Y, +85Y32C
VYl,YZ Y
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S Al Eaayal) z3gas clial IS 13):05 s
MAX (Z)=03X, + 02X, + 06X,
06X, + 03X, + 08X , =150
04X, + 08X, +12X, =120
06X, + 04X , + 04X, =100
X, X, X, >0

S/C=

ol iyl Qi) 73 gail) aalicigllaall

:Jal

Lalad) dapual) 48, 0 1 1Y) 45y yhal

zasaill Charie (A VLY, Y o) Gl s Al ABYT L leand Gau LS gl auan digad o

thleS Jlaall
MIN(W)=150Y, +120Y, +100Y,
06Y, +04Y, +06Y, > 03
03Y, +08Y, +04Y, > 02
S/iC=
08Y, +12Y, + 04Y, > 06
vYLY,. Y,
Jeaad) A5y b 400N 45, k)
MAX (Z)
‘;JJ;‘J\ Zigaill JLAl <y
MIN(W) X, 20| X,20 | X320
X1 X2 X3
vY Y 06 03 08 =150
1 1 “

DAY & picia Ad<gl) 3 gl
S vY, | Y, | o4 | o8 12 | =120 . .
il 7 dgaill A g dsall

VY, | Y3 06 04 04 =100
203 ] =202 | =06
il 7 dgaill A0<ul) 408l

LS (38l dgall LS (S,
MIN(W)=150Y, +120Y, +100Y,
06Y, +04Y, + 06Y, > 03
03Y, +08Y, + 04Y, > 02
08Y, +12Y, + 04Y, > 06
vY,.Y,,Y,

S/C=
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Bl Basta e cupitiall g Blsle JSE o 250l sdaylyl) Al
Podidliae (it ylay Eal) 3 saill alag) (Say Alad) o2a
Lalad) dapual) 48,k 1 1Y) 45y yhal
L) anall BBaY) lase can Aalall Al ) Adadd) daapd) 23 Jyead 8 Akl oda Jiam
(MIN) Q&5 5 (MAX) adas
S Aelall drpall 7350 Ll IS 130
MAX(Z)=CX,+C,X,+C;X,
& X, +8,X, +3X 3= by
S/Co A X +ayX, +a,X;= b,
85X +apX, +85,X;= by
X, 20;X,<0; VX,

A Aiaally Qi) 2 3 gl (588 clgand bl Clpladll Cn 358 JSI Jignt el o
MIN(W)=b,Y; +b,Y, +b,Y,

3, Y, +a,Y,+8yY,2C)
S/C a,Y,+a,Y,+85,Y;<C,
Qy3Y 1 +a5Y, +855Y3; =C;
VYLY,Y,
Jgdad) 48y o (4 48, )
MAX (Z)
‘;JJ;‘J\ Zigaill JLAl &y
MIN (W) X,20 | X,<0 | X,
Xy X, X3
VY Y =Db
A i 1 | %1 | A 93 L] g s
. - VY, Y, Ay Ay A3 = bz Gt .
Sl gz 3gail A zisal
VY, | Y| 83 | 8y &3 | =Dy
> Cl < C2 = C3
Sl 7 pall ddSgll 45l

IS 58 Jpaall DA (e il 3 paills I
MIN(W)=b,Y, +b,Y,+b,Y,

3, Y, +a,Y,+8yY,2C)

a,Y,+ay,Y,+85,Y;<C,

Qy3Y 1 +a5Y, +855Y3; =C;
VYl,YZ Y

S/IC=
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AU il daasll x3ga chal IS 13:06 6
MAX (Z)=20X,+10X,+ 08X,
03X, + 04X, + 05X, =210
02X, +02X, + 04X, =80
04X, + 06X, +03X, =95
X, 20,vVX,;: X520

S/IC=

ol iyl Qi) 73 gail) aalicigllaall

:Jal

Lalad) dapual) 48, 0 1 1Y) 45y yhal

zasaill Charie (A VLY, Y o) Gl s Al ABYT L leand Gau LS gl auan digad o

: LS Qi)

MIN (W)= 210Y, +80Y, +95Y,

03Y, +02Y, +02Y, > 20

04Y, +02Y, +06Y, =10
siC=

05Y, +04Y, +03Y, <08

vY,LY,, Y,

Jgaadl A8y b Al 44, )
MAX (Z)
‘;JJ;‘J\ Zigaill JLAl <y
MIN(W) X,<0| WX, | X320
Xl XZ X3
vY Y 03 04 05 =210
1 1 u
LA Cyiia el gl
S vy, | Y, | 02 | o2 04 | =go o
Silial) g 3gail s g isall
vY, | Y, | 02 | 06 03 | =o5
>20 | =10 | <08
Jilial) 7 3gaill A0S 35

: QLS (3al oz paill LS (Kay
MIN(W)=210Y, +80Y, +95Y,
03Y, +02Y, + 02Y, > 20
04Y, +02Y, + 06Y, =10
05Y, +04Y, +03Y, > 08
vY,Y,. Y,

S/IC=
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Sl 7 dgailly AV z3galll C ABMaN-05
ey QG zasail) ) YD gl dismd and cladd) gapailly (Y zipall G ABDle aas
P e @lldg ¢ IV z3saill Jiall Jall e WU @lldg ala 50 Jiliall z3gaill i) Jall o lisiu

A6 ol gladll o L)

dall Jgan ol oS5y aall z3satll 3 Auails clyitie sl  AsY) z3salll 8 Sl cilyiie=01
LYz dsall JiaY!

Jall Jsan ol i€y Jaall z3gaill 3 LAl il piia senal J5Y) 2 3saill 6 dailall ol yiiall-02
LYz dsall JiaY!

CE sl b uli] e e maad V) z3saill 8 Lulu) @lyead-03

a7 a3 pul] Clpatie el JY) z3saill 3 Bl e clhend) ~04

CE zagaill & OB e s A1 2 3gall Lz Y] @ls -05

i) 23 saill 8 2 Y] il o V) 3l 3 L) lend-06

LR z sl (b 5 canse L) AuSles 5lal 3355 JY1 2 dsall 8 3l < leall-07
Ca zhsall i o V) z3salll 8 dplady) Al 40g-08

b Adadl Al =3 sas il (K307 e
MAX (Z)=05X,+02X,+10X;+X,
02X, + X, + 04X, + 07X, <1000

05X, + 02X, + 07X , < 200
04X, + 03X, + 06X, +13X , < 2000
X, X5, X3, X, 20

S/IC=

(Primal) A1 z35aill Jis¥) Jall acasy S Jsanl)
b;

Ci| 05 02 10|01 0]0 O
Cs R.H.S

Bask| X1 1 Xo | X3 | X4 | S S| S
0
0

05 | Xy | 01 |-92| 0 | -72|1/2]-01 300
10 | Xz | 0 | 52 01 |72 0|12 100
0 | S| 0 06| 0 | 06 |-02] 01/ o1 200
Z;-C 0 | 12| 0 |332]|52| 0| 0 | z=2500
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e plllaal)
Claall #3gall Ci<i-01
¢(Dual) Jilaal) 7 3saill JiaY) Jall itiasle(Primal) Y1 = 3gaill Jiall Jall Jsan (e W02
:Jal
(AL o 38hall) Jliall 7 3saill 40801
MIN (W) =1000Y, +200Y, +2000Y,

02Y, +04Y, > 05

Y, +05Y, +03Y, > 02
S/C=:04Y,+02Y,+06Y,>10
07Y,+07Y,+13Y,>01
Y.,Y,,Y;20

S z3saill Ji1 Jal) e B Jlaall #3aill JiaY) Jall 7 i) -02
talileS TV 2 dsaill JiaY) Jal) Jan Ll

Y 7 dsalll e
Ll cfpiall Laildl) cpsial)

c | 05|02 10 0 0 0|0 ™
Cs R.H.S

Bask | X1 | Xo | Xz | Xq4 | S| S| S5
ahsda | 05 | Xq | 01 | =92 0 | =72 12|01 0 | 300 | S; | cipsie
gl | 10 | Xg | O | 572 ] 01 | 72| 0 |1/2] 0 | 100 | Sg| gisait
A0 S 0 | 06| 0 | 06 |-02] 0101 200 | Ysz| Jiaa
Z;-C; 0 | 12| 0 |332|52] 0| 0 Z=2500
S| S| S| S| Y| Yo Y3
Laildl) ¢fyaiall doululy) @piall

Jilial) 7 dgall) cifpsiia

ohleS a7 3saill i) Jall gl LiSey S Joaadl DA (e

Gz 3saill 8 Al e it (X, X5, Sy) (A 5V z3saill 8 Al el -01
(S,S5,Y3) o iall o3

gl & Al Chsie maai(X,5,X4,8,S,) o0 Y gl Al e cuaidl-02
(S8, YLY,) (& i) sday Jiladl)
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e e

zasaill b QB lend maai (X, =300,X3=100,S,=200) & ¥ z3sall bz LY <ls-03

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

(S, =-300,S; =100, Y, =-200) J:laal

(Y, =5/2) s Jlaad) z3saill b 7Y il maai (S =5/2) A z3salll b JLI) leud-04

i) Jall Jsan 8 L)laY Al 5lily 326 4l cDleleal-05

fobleS Az 3saill Y1 Jall Jsan S0 Gule DA (e
Jliall 7 3saill JiY) Jall Jsan

C; 1000 | 200 |2000| 0 0 0 0 b,
Ce R.H.S
BASI Y1 Yo Y3 S S S Sy
0 | S, | O 0 | 06| 92| 01 |52 0 | 12 | X3
0 | S,| 0 0 [-06| 7/2 | 0 |-7/2] 01 | 332 | X4
1000 | Y, | 01 0 | 02 |-12| 0 0 0 | 52 | S
200 | Y, | O 01 | -01 | o1 0 |-12, 0 0 | S
W;-C; 0 0 |-200/-300) 0 |-100| O W=2500
S| S| S| X | Xy | X3 | Xy

MIN(Z)=10X, + 24X, —08X,
X, +03X, — 04X, >12
S/C=402X,+03X, > 48

: ) Edadl Asaal) 7300 bl (4 08 e

Xy X5, X320
(Primal) A1 z35aill Jis¥) Jall acasy S Jsanl)

Ci | 10 | 24 | 08, 0 0 b,

Cs
R.H.S

BASI X1 X2 XS Sl SZ

10 | Xy | 01 |32} 0 | 0 |-1/2 24
-08 | X3 -3/8 ] 01 | 1/4 | -1/8 03
Z;-C; 0 | -06 | 0 | -02|-04| Zz=216
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Claall z3gall Ci-01
¢(Dual) Jilaal) 7 3saill JiaY) Jall itiasle(Primal) 351 = 3gaill Jiall Jall Jsan (e W02
:Jal
(AL o 38hall) Jliall 7 3saill 40801
MAX(W)=12Y, +48Y,
01Y, +02Y, <10
03Y, +03Y, < 24
—04Y, <08
Y,Y,>0

S/IC=

S z3saill Ji1 Jal) e B Jlaall oz 3aill JiaY) Jall # G -02
talileS TV 2 dsaill JiaY) Jal) Jan Ll

Ci| 10 | 24 | 08 0 | 0 | b

R.H.S
Basiy| X1 | X2 | X3 | & | S

10 | Xy 01 | 32] 0| 0 |-12] 24 | S
08 | X3 | 0 |-38| 01 | 1/4]-18] 03 | S
Z;-C; 0 | 06| 0 |-02|-04| Zz=216
S| S 1 S ]Y]Y,
hleS Qi) 7 3 saill JiaY) Jall ol Wiay I Jpanll DA (g
BE zasaill A Dauld] e Clystie maai( Xy X;) b G5V zasedll 8 Al @leid-01
(S1S5) o il 020

Gz 3saill 8 Auld Charie 20ai(X5,S,S)) o (A zisaill 8 Al e @l -02
(S5, Y1 Y,) (b a3

Q) z3saill & Jhl led maad (X =24,X3=03) & V) zisall b zlY) @les-03
(S,=24,S,=03)

s Ba zisall 8 L) GleS mua (§=-02,S,=-04) V) zisad) & Jhl leui-04
(Y,=02Y,=04)

i) dall Jsan 8 L)laY Al 5ylil 3aB ) cDllaall-05
LS il 2 35eill ) Jall U (35S Gaule DA (e

Qe 3paill BT Ja Jgaa
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0 |S,| 0| o |32 01 |38]| 06
12 | Y, 00| 0 | 0] 0 |-1/4] 02
48 | Yo | 0 | o1 [12] 0 | 1/8| o4

W;-C; 0 | 0 24 0 | 03| wW=216

S| S | Xi ]| Xo | X3
(The Dual Simples Méthod) dlLlial) LuSlaud) 43,006

P9 X

Ly &3 1953 s 43 Laldll o)giSall ALy 3 Ayl 028 (C.E.Lemke) Sad Sifidasia—01
lai Gy cdgalall GSliad) daphal Jase S e daphall £ a5 Vs (1954 daw 4l Cany 4 Gl amy
Slo ddadlaal Jla b Alia) el Tag Al Al iy Gdial ge Gay Al by
Aglsay)

Sl gl af 0sS5 o ny Jiel s o Jsan) el (g Adand) (eSoand) A5k aadil
Dy Cagus Maied ail) (il Ga) calall (S 13 (inge 258l e a1 Caplall 3 dalial il
daplay dall oW ag Al cVl aag 4l LS cighaall Al z3sal Y] dall e Jsaal) Lle
BLEY) oal¥) Gulall 8 seday AT Y Glan Joan e JEY) diey (b)) e Sl
Nemen ol lyiall o (aed 300

daph el aay sl Iy S dall e Jsanlly LSS Giludl gallall ) Wl Al 2 el
Jall ) Jsasll pia dlilen e (o yeday Lo slail (Dual Simples Méthod) 4aslall (Sl
LJY!

Alial) usSliand) 485 aladialy Jad) cighi—02

Clysiall el ae Gl gackid Leaildll clysial dilal ouldll JSE ) 23l Jai-01

P TINUAY]
iad Sl Al dad 8 el Al b1 Jall jenal (GWHY) ) pladl eadl jlas)-02
Aalha) deglly

oy Sllyg Lpall dlagly asti Al e bl e (GE5HY) dgee)dalall il aa1-03
Jasd ) cDlelaall 85 Eumy oAl paiall HISE5Y Sl Aall COlabaal) e aydil) s O lalas
(A sanally dumsall A8,V Jlaa)) Al 5l

ol callall 38 canl) o38 (e la-04
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i; j]fgml\ & A JilMAX
i

MIN

Z,—-C, ¢
y bl 8 A )

J
i) Jall ) Jseasll Aalell Guluand) 4y pda e hya) (it 2505
Vs Aildl clghadll )5S b)) 2 aaall b)) dall 8 Al L casg 13-06
Jaac gy dualall (Sliand) 48yl il lya) Gukas
Sl Aladl) Ayl 3 gan clial (£ :09Jls
MIN(Z)=X,+04X,+03X,
X, +02X,-X,+X,=>03
S/IC=4-02X,-X,+04X,+X,>02
X, X5, X5, X, >0

1 plhaall
CALE) (Sliandl dippla alainly JiY) dall aas-01
:Jall

Al Al LY Jsms A (<01) b imaliall il gy asis 1) oLai doaili
MIN(Z)=X,+04X,+03X,
—X,—-02X,+X,-X,<-03
S/C=402X,+X,-04X, - X, <02
XX, X5, X, >0
bl Apuldl) dxpall ) oDl 3 saill Jgas
MIN(Z)= X, +04X,+03X ,+0S +0S,
—X,-02X,+X,-X,+S =-03
S/C=102X,+X,—04X, - X, +S, =—02
XX, X5, X, 20; S,S, 20
( AV Say) dall Jsaa JKai-02
Y Jad) J g

co |NCi o1 ] 04 o | 03] 0] o0 by
RH.S
SAONIFRTT %, | Xs | Xs | Si | S,
0 | S | 01 ] 02 o1 | 01 ]01] O -03
0 [ s, | 02 ] o1 | -04a] -01] 0 o1 -02
Zi-C, 01| -04] 0 | 03] 0] 0 Z=0
raTio | 01 [ 02 | o o3 | /|
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il dall o ias Lae Bagane ol Allas aniil) o o qaea o oDl ) Jad) Jgas PA 0
LI 5LV sedas (Al axe byd pe () Dlle lasd dalid)l LSl dasdle oSV
AL Gland) dipha ¢ L) mgy Jiel da o Jpanll (ajals leany ol cpuiiall

Sy sall o Al dad Ji o sl Al clyanad) ce( S5 ) 2l il ai-02
Al e S o)

Slo mll Sl o deudy asi JA uia)l yaadl r(GS5Y) asee) Jalal il aai-03
X1 s Jalall el b Jalls cJsaall G Ji s g S5V land Lais 40l 5 Ualal
01 & ) ddassy

SIS S Gsliand) Jsaa JSG

c, |\Cilo1|oa| 003|000 b
R.H.S
BASK | X, | X, | Xa | X4 | Si | S»
01 | X, | 01 | 02 |02 01 |-01] O 03
0 | S, | 0 |-03]-02 -03 0201 -08
Z:-C; 0 |02 |-01]-02]-01] 0] Zz=03
RATIO [ | 23 w2 23 |12
02 & Sy akiiy (IS5 asee) X3 sa Jal iy (S5 she) S s g)lal) sl
G ulliacal) J gaa
c. |N\Gi o104 0]03|0] 0 b,
B
R.H.S

BASI X1 X, X3 X4 S, S,

01 X1 01 712 0 5/2 | -02 | -1/2 07

0 X3 0 3/2 ] 01 | 3/2 | -01] -1/2 04
Z-C. 0 |-12] 0 |-12|-02]|-12| z=07

i) Jall ) lleag s (3 dastee o Al aill aen oF il Sl DA e Dl
X, =07,X;=04 :dpula) cfpiial)
SL:SZ:X2:X4:O :&*&L&u&\#ﬁﬂ‘w.“ ‘
01 ;
=02,S, =— :Jal ladl
§=02S,=5; B
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A Adadl) Anapall 23 gai clial (K4l 110 JES
I\/IAX(Z):20X1+25X2
02X, + 03X, <40
X,+02X, <20
03X, +X, <30
XX, >0

S/IC=

1 plhaall
Caall z3sall 22401
CALE) (pSliandl diyla alasinly JiY) Jall aa5-02
:Jal
oS Jiaall 23l 1) 3 saill Aalall Aipual) Jemi-01
MIN(W)=40Y, +20Y, +30Y,
02Y,+Y,+03Y,>20
S/C=103Y,+02Y,+Y,>25
Y, Y, Y;>0
Ghpriall Hsels 5 el dhaial Hseh s Jlan ae il Louall 735l J5a5-02
Aguldl) gl L Jsad & (<01) & laalpiall )l oy a5 13 cJadd duailal)
MIN(W)=40Y, +20Y, +30Y,
-02Y,-Y,-03Y,<-20
S/C=,-03Y,-02Y,-Y,<-25
Y, Y, Y;>0
bl drpall ) dilad) z3gail) Joas
MIN(W)=40Y, +20Y,+30Y,+0S +0S,
—02Y,-Y,-03Y,+S =—-20
S/C={-03Y,-02Y,-Y,+S,=—25
Y, Y, Y;>0
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() A Jadl Jgaa

ce |N&i | 4020 3 | 0| o0 b,
R.H.S
BAS Y1 Y2 Y3 Sl Sz
0 | S, |-02]-00 03] 01] 0 -20
0 | S, | 03 -02] 00 0 |01 ] -25
Z-C, 40 |20 | 30 | 0 | © Z=0
RATIO | 40/3] 10 | 30 | /
02 o SISy ks (SISY) asae) Yo sa Jalll puially (SIS shae) Sp 6 olal) ssal
R VT PR
C Cil 40 | 20| 3 | o | © b,
B i
R.H.S

BASNU Y, | Y, I Ys | S, | S,

0 | S, |-1/2| 0 | 5/2 o1 | -1/2 | -15/2

20 | Y, | 32|01 12| 0 |-12]| 252
Z-C; 10| 0 | 20| o | 10 | z=250

20 / 08 / -20

RATIO
=5/2 & Sy Ay (GIS5Y) 35ee) Yz oo Jalal uidly (GE5Y) Sha) Sy s lall i)
Gl Gusliadd) Jgaa
c. |1\Ci 40203 | 0] 0| b
B i
R.H.S

SN YL Yo [ Y [ s [ s,
30 | Y3 |15 O 01 | -2/5 | 1/5 03
20 | Y, | 75 | 01 0 1/5 | -3/5 11

Z;-C; -06 0 0 -08 | -06 | Z=310

i) Jall ) e a0 degane ol Al ailll paes o il e (DA e Jaadl
Y,=11Y, =03 :duulad) cfpiial)

YIZSLZSZZO :zv.:u.ul.«.u‘y\#ﬁ ‘;I‘M:“ ‘

S, =08,S,=06 :Jhl laud
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RN RUEFOSRTPRWIEI I AR § 1
MAX (Z)=05X,+16X,

03X, + 02X, <180
X,+03X, <280
S/C=
X, > 20
X, X, >0
tcagihaall
CALE) (pSliandl diyla alasinly JiY) Jall 225-01
:Jad)

Chpiall selis elihaay) chsial el ae laa ge Ll Bnall L) z3sall Jpai-01
gl Ll ) Jens & (—01) 203 a8y Gfinaliiall iyl e agii 131 cJad dailal

MAX (Z)=05X,+16X,

03X, +02X , <180

X,+03X, <280

X, <-20

X,X,>0

S/C=

 bleS Bpuldl) dxpall ) oDl 7z 3saill Jgas
MAX(Z)=05X,+16X, +0S,+0S,+0S,
03X, +02X,+S =180
X, +03X,+0S, =280
—X, +S; =-20
X, X,>05,5,,S,>0

S/C=

(As¥) Y b Jgan

c Cilos| 16| 0| 0] o0 b;
® R.H.S

BASI Xy Xz S1 | S

S3
0 S, 03 02 01 0 0 180
0 S, 01 03 0 01 0 280
0 S; | -01 0 0 0 01 -20
Z-C; 05| 16| 0 | 0 | 0 | z=0
RATIO 05 00 / / /

X1sns lal) e cbriall e syaad 2 3l 25eall WI(OKSHY) Jha) Sz oylall il
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A (uslaadl J g2

Cilos | 16 o] o] o b,
R.H.S

BASIC\ X1 Xo St S, S;3
0 Sy 0 02 01 | 01 | 03 120
0 S, 0 03 0 0 01 260
05 X1 01 0 0 0 | -01 20
Zi-C; 0 -16 0 0O | -05 | Z=100
i) Jall ) bl 38 ) dagana o Al aniill jlas o aes o Ley
X,=20,5=120,S, =260 :dsulud) cipiial
X,=S;=0 :4mlal) e il
S,=05 :Jal e
Sl 53 dsaall bl el b 4iilie 5 oA Adadll Ayl 73 Slal oS4l 112
MIN (W)= 2400X, +1000X ,

03X, +02X, > 20
S/IC={06X,+X, =30
X, X,>0
PV
CALaal) (eSliandl diyla alasinly JiY) Jall aa5-01
:Jall

haiall Heelay ApelilaaY) il ol e Glada ge Gauldll Ll ) z3saill Jsas -01
gl dapall ) Jsad i (-01) G ofimaliiall ke oy agii 13 oo 4l
MIN (W)= 2400X, +1000X,
~03X, —02X , <20
S/C={-06X,-X, <-30
X, X,>0
LS Dol drpall ) ez dsaill Jga
MIN (W) = 2400X, +1000X, +0S, +0S,
~03X, - 02X, +S =-20
S/C={-06X,-X,+S, =-30
X, X,20S,S,>0
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s yle.a Glalaad) & gan ‘“—‘Qului Cubibe ué Cyalag
(YN Suy) =l Jsan JS2-02
Cs | 2400 | 1000 | 0 | 0 "
L R.H.S
-” XZ S]_ 82
5| s BE0EN 05 | o | o | %
0 Sa ’!’ -01 0 01 -30
Wi-C; -2400 | -1000 0 0 W=0
RATIO | 400 | 1000 | / /

X1sns lal) e cibriall e syaad 2 2l 2senll WIOKHY) Sha) Spo oylall il

g.im\ aSliad) Jgaa
c. | \Ci | 2400 | 1000 0 0 b;
R.H.S
BASIC\ X, X5 S; Sz
0 S 0 -3/2 01 -1/2 -05
2400 X1 01 1/6 0 -1/6 05
W,-C; 0 600 | 0 | 400 | wW=12000
RATIO / 400 / -800

Xosns 4l e cibprial) e syaad 2 Al 2seall WI(GKHY) Sha) Sy oylall il

Gl (uSliand) Jgan
Ci | 2400 | 1000 0 0 b;
Cs i
| R.H.S
BASIC X, X5 S, S,
1000 | X, 0 01 -2/3 1/3 10/3
2400 | X, 01 0 1/9 -2/9 40/9
W;-C; 0 0 -400 | -200 | W=14000
dall ) lag o (55<5  lls dasane o Al ppill o ad aes o Jsaal) 138 DA (e a2
LJY!
40 10 . ., .
X,=— X, == dgalay) cpadal)
15092 T gg el sl

S =S,=0 :dumladl) & cpiial
S, =400,S, =200 :Jhl i
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LI

@ Al plend) dipl alaiul dadill Gy ) blag ALlall psluand) 4k alasiul —

.(Two-Phase) (yilaall 4833k (BIG-M) 50Kl M Lo (i pla L aladiin o

oShandl Ak aladiuly W cJgaa &0 DA e i1 dall ) s g AllGal (eSliand) dayyla 8-

daph alaiiul Whedglas Tiw Pla e B dall ) Llagi 2@ ((BIG-M) 5l M dayyk) 2okl

Al ol G leaedshaa dag)l P e JiY) dall ) Ulag 2@ (Two-Phase) gl sl

gl Sl i Allad) sliand)

Sl 47 dagall bl jenall b 4nfilic & oAl dgadl) daayll = 3sai Sl (S 1136

MAX(Z)=05X,+02X,+10X,+X,

02X, + X, +04X,+07X, <1000
05X, + 02X, +07X,, < 200

04X, +03X,+ 06X, +13X, <2000
X, X5, X5, X,20

S/C=

P
AL Sland) 455 alasinly JiY) Jall 2a5-01
:Jall
tobleS Qi z3satl) ) AN z3saill Jsai-01
MIN(W) =1000Y, + 200, + 2000Y,
02Y, +04Y, > 05
Y, +05Y, +03Y, > 02
S/ C={04Y,+02Y,+06Y,>10
07Y,+07Y,+13Y,>01
Y,Y,,Y;>0
Aanldl) Bl U Jsad 3 (=01) & laaliiall ke oy a5 13 cJadd Zuzilal)
MIN(W) =1000Y, + 200Y,, + 2000Y,
—02Y, - 04Y, <-05
-Y,-05Y,-03Y, <-02
S/C={-04Y,-02Y,-06Y,<-10
-07Y,-07Y,-13Y,<-01
Y,Y,,Y,; >0
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LS L) Aipall ) Joial) z35al) S
MIN(W) =1000Y, + 200Y, + 2000, + 0S, +0S, + 0S,
—02Y, - 04Y, +S, =05
~Y,-05Y,-03Y,+S, =-02
S/ C={-04Y,—02Y,-06Y,+S,=-10
—07Y,-07Y,-13Y,+S, =—01
Y.Y,,Y;20,8,S,.S,,S,>0

() A gl Jsoa

Ca | 1000 | 200 | 2000 | O 0 0 0 b,
|
R.H.S
BASIC 2 Y, Y, S; S, S; S,
0 S, -02 0 04 (01| O 0 0 -05
0 S, -01 -05 -03 0O 0L O 0 -02
0 S; -04 -02 -06 0 0O (01| O -10
0 S, -07 -07 -13 0 0 0 01 -01
W;-C; -1000 | -200 | -2000 | O 0 0 0 | w=0
RATIO 250 100 | 2000/6 | / / / /
—02 o Sy Akins (SISY) asee) dall Y Jan Yo (GEDY) sha) dall e 253 Sg
. g.a'm\ Sliad) Jgaa
Ca Ci | 1000 | 200 | 2000 0 0 0 0 b,
R.H.S
BASIC\ | Y; | Y, Y3 Si | S2| S3 | S
0 S, | 02| o -04 01 0 0 0 -05
0 S, | 09 0 12 0 |01]|-52] 0 23
200 | Y, | 02 | 01 03 0 0 -1/2, 0 05
0 S, | 07 0 08 0 0 | -72 | o1 34
W;-C; 600 O | -1400 | O 0 | -100, 0 |w=1000
RATIO 300 | / 350 / / 00 /

02 SISy Adaiis (SDY) 35ee) dall ) dan Y5 (QSY) ha) dall e pis S)
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s ale.a cllead) Egay clbila) (ulia & cfpalaa
G (ustiacd) Jgaa
C. Ci | 1000 | 200 | 2000 | © 0 0 0 b,
R.H.S
BASIC Y, Y, Ys S S, S; S,
1000 | Y, | 01 | © 02 | -12 | 0 0 0 5/2

0 S, | 0 0 | -06 | 92 | 01 | 52 | O 1/2
200 | Y, | 0 | o1 ] -01 | o1 0 | -12 ] 0 0

0 Ss | © 0 | -06 | 72| 0 | -72 ] 01 | 3312

e 0 | o |-200 300 | 0 |-100 o |WZ
Y1 dall ) Ula g a8 dagaee o) Al apill Sl 2 aen of Ly
14855
49 dsiall b B zigall da b leal) Jeagiall dagill i & Ll Juasiall dagil
Co Ci| 1000 | 200 | 2000| © 0 0 0 b,
R.H.S
BASI Y, Y, Y; S, S, S; S,

0 | S, | O 0 | 06| 92| 01 |-52] 0 12 | X,

0 |S,| O 0 | 06| 72| 0 |-72| 01 | 332 | X,
1000 Y, | 01 | 0 | 02 | -1/2] © 0 0 | 52 | s
200 | Y| 0 | 01 ]-01| 01| 0 |-12] O 0 | S,

W;-C; 0 0 |-200|-300| 0 |-100| O W=2500

S S | Sz | Xi | Xo | Xz | Xq
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

(Aol Al dagaa slasly Adadd) Ao yull: (uabid) ) gaal)
diial Apalyll z3lill sl & (Integer Programming) dsgaaa slacly 4dadl) 4oyl tdasie-01
o lay e Azl = 3aill e gl 13s aldia) cuaty Cus dpdadll daapll alal) bl 2 dgaill (g
Cyant g Gl A Gl adles ¢l e A Angma el (X0, X5, X g, X ) el
delua g Al il ekl (e GIAY adl Giad dajidy oyl il diaa b Aime
cilillia Aylaiay) e al dagsia Sl daapll Jalll Zisall sl wlul) Gaagd) ez dgall
s adhy lgre Je il (S YV Al JSLially eV (e ESH o) Cag prall o i ¢ asdl 2l
Al Al aplial dae ) Jlead) 2ac 5 <Y 22e i
Rl eV ) daaaca dlael Adadl) Ao ) (il Caiea (Rayg
! 3ams (Pure Integer Linear Programming) Zisill dassa Aaely 4dadll das ) Jilee—01
Aamaa ad o Aldl sds Glyxie JS a8 @lS 13)(PILP) G s
Jexs (Mixed Integer Linear Programming) ddalidall dsgsas dlacly dpbadll daeyll Jilua—02
el Bl 33b ey dagmia o o Alid) 028 Ciljtie (any af culS 13(MILP) o hlaia) L)
Aplis) Lod
0-1Integer Linear )all 18l e i3 dagana daely k) Ayl JiLue—03
1500 & Al chyrie JS a8 cul 13(0-1ILP) o hlaia] L 3ay5 (Programming
daaal) Lladl) Aol Jilua da (31)-02
asii Gkl o3 Clefy (ILP) dapacall dohadl) daapdl Jilise dal cpsla I SEhLI e paall Slia
& Dhiall 3l adll dallee & eg bl da ) deasill sl aaell a8 Jalad Gulad e
O Aspsaall Lphall daapl) Aladd Jid) Jall ) deagill dilee ()5S (5 a9 cundly basay s
s oflluall JidY) Jall Bl sl oyl g (LP) delell dadl) syl dllid JiaY) dall Dla
Aol Al JiY1 dall Y deasill dlial) clilead) Q6 ) 35 138 Oy gt 0lal) any
t LIS gd Aapaia dlacly Adadl) Ayl Jilise Ja @bk Wl(ILP) damuall ddasl)
OWAY) o cupaill 45001
il 453,102
(s slal) & Uiy 4ay,0-03
(s anll) gpiil) dayla04
ce Lt )y Caad) 4as 05
sl Jaxil) 43y,1-06
NaaY lgae Hy Cosu lly Jall @ihda SO, &S5 Caguy
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e e Glileal) Eipay Cliubul Gulia B Cfpila

Gbal Jall o Jpmnl) say oo dlplall oda o (bl A8yl ) JLESY) ) cujadl) 43,0-01
A Jall 3aly Cangl) Ally 3 g gt s Sl Aapmall Lliill ppen (Dl asii asall 7 3saill
O Y g captaat Allsall il 13 el ol Allisal) il 1Y) Caagll Al Ae jral (3is,

D€ lase N ALl 8 eVl aae S Jla (RS i) Lpane e (5 ARkl o3
S Aasl) dsayl & 3gat il (K0 201 Jls
MAX (Z) = 07X, +05X,

06X, + 09X, <54
07X, + 06X, < 42
S/C=
X, —02X,<02
X, X, =0 Non negative integer
1 pllaall
el A ylal) aladinly JiaY) Jall as sl
:Jadl
(untitled) . ::;(1;5::1
© A1sE22=22
| IX1-W2<m2
X1 %2 |2
0o 0
0O 6 30
2 0 |14
2 |46..|37

48 14 408

X,=04.8X,=014,Z"=40.6 xic Giay Jia¥) Jall o JSall PA e Baad
aren i sl Jall e aaally dagmaall daeY) duald Giay ol 4l V) Jidd Jalls
Bysans Jslall dihie o) Aaadle g (OX;,0X,) gusaal o @ Al dagasall a8V e cllil)

Pl Asaall Laladl) Ll 06 @iy 0<X; <05 0<X,<06 < sasdly Gagyll aliany

0 1 2 3 4 5 6
0 0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
1 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6
2 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6
3 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6
4 4.0 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6
5 5.0 5.1 5.2 5.3 5.4 5.5 5.6
b (X3, X, ) lead Gmsais a5:l) an (a3 g Lol o3 UL sk AiSaall Lliil) pan 3un5 3y

Ll gy ) Jganlly dad alief s 2 Caagdl Al
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s el cllead) Egay clbila) (ulia & cfpalaa
JsY aal) S Al Gl agal) Cazgll Al
06X, +09X, <54 | 07X, +06X,<42 | X,~02X,<02 | MAX(Z)=07X, + 05X,
0.0 0
0.1 05
0.2 10
0.3 15
0.4 20
0.5 25
0.6 30
1.0 07
1.1 12
1.2 17
1.3 22
1.4 27
15 32
ie , 0 e
2.0 14
2.1 19
2.2 24
2.3 29
2.4 34
A N . e
26 | 0 e
o 0 0 e
3.1 26
3.2 31
3.3 36
34\ 0 e
3 00 e
36 ( 0 e
O e N E—————
41\ 1 0 e
4.2 38
4.3 | 0 e
44\ 1 e
T e R
46 | 1 e
so} 0 0 e
52 0 -
52 0 e
53¢ 0 0 e
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X, =04,X,=02,Z" =40 :dic _abaall lgiad 22l A ) Baads
P AU Apdadll el 3 et clial (4l 1026
MIN(Z)=40X, + 20X,
06X, + 05X, > 30
02X, <16
S/C=403X,-03X, <06
08X, —-06X, > -24
X, X, =20 Non negative integer

IV
oAbl Aayylall alasiul Syl Jall as

SRR

X,=0.79,X,=05.05,Z" =132.63 xic G3iak Jia¥) Jall o) JSall PIA e Baadl

e i sl Jall e daaally daaal) el dpals Giay ol a3l V) il dall
Dyane Jslall dihie ) Aaade g (OX;,0X,) pussall Slo o Al dapaall A8V e il
Pl Asaal) Laladl) il 06 @iy 0<X; <05 0<X, <06 < 2asdly agyll aliany
daphy dagmaall ezl JY) dall sy dal oer(grass qustad) gUaiEy) 45,002
O 38V (50 Apaled) GaSliandl Adpylay Alisall i1 dall oyl Vil Taw (gress aslul) ¢ Uyl
el sae @) Jialae 48 & Ja e Ulas 133 (dana 28 ) Jualadl ) 2l laeys)
ALl st Wld mnia e Ladaad e cilS 1Y) Wl ccasthaall JuaY) dall ) llia g 8 ()5S5 dagmia
rAalll) cghaal) (385 Jsenall 3¢l Jilie Aliadll yas 2

o il ld sl aal s alal) GeSliadl A8y aladiuly  Sledl) Jall Jsan (e 2 dgY) 5 gladl
el (6 Lpid) U damea g JBL ste ge S Wl QS 136 glia) S Aagaall
f () »SY) Gyl
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

g 3aaaS ¢ IV Boladll e Aailil) 2l Adbee b Culgilly Ayl cDlebeal) LS apni B 5 ghadl)
) Cplall ey sy Allaal) GUS ae S caaldlly Jaall Ga Aasgad) sl dsgaall slaeY)
COlalray g e S wij\ caylall Lain c(Lg‘).mS ;u\_aj) Jasd 44 S O alae il g2 s TN

Al daalpiall (s lu e LGS slaal) Aabed) e ) Gyl 6K o) Gl ARG §gladl)
paall aall 4

oShand) gl iy apaall Alesdd) Ja asi caal) 2l 23La) ey

danl¥) aalial) Gand @R (e MY (grasn Ayl e A ead) Jd sABaN

[ sl ol yral mmaa sie &Y [1]@ ey il re RS 13) =01

F=[r]+f(r):Ju JSallr bs s o oS of oS 02

@Sl e3all oy F(r)=r=[r] @l 58 f(r) 51 @sba sl sl maia axe 580 58 [1] G
0<f(r)<01 of pealsl) Gas (idall 222l

Al o8 Lial S 13 Dl
15 01 15

7 r:[r]+f(r):>a:og+a ol r:&_m

5

04

[Ejzo_l

04) 04

_ 15 o1, _ 15

{_5}2_04

04
((15)_

04 4

AU Aadadl) daapll 2 3sar il K4 20T Jla
MAX (Z)=04X,+05X,+07X,
03X, +02X, +03X, <20
03X, +05X,+07X,<25
02X, + 03X, +04X, <25
X;,X,, X, =0 Non negative integer

S/IC=

B
¢ eSliand) Ayl aladinly JiaY) Jall aal
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

:Jal
S e gl cyiall Ala) day camaall aaall a8 Jlea) ae sl da ) deagill o 2 d5Y) 5 ghadl)
Sl Jsanll 8 mumsally JiY) Jall e Juan 735l

JiY) Jall Jgaa
c Cil o4 o5 07| 0| 0] o0 b,
B
R.H.S
BASI Xl X2 X3 Sl S2 S3
04 X1 01 0 1/9 | 5/9 | -2/19| 0 50/9
05 X5 0 01| 4/3 -1/3| 1/13| O 5/3
0 S3 0 0 -2/9 | -1/9 | -5/9 | 01 80/9
Z;-C; 0 0 1/9 | 5/9  7/9 | O Z=275/9
t A S el 53 Alalae las) 30l 5gdasl)
f(r)=r—|r] ] r &l puiiiall
5/9 05 50/9 X1
2/3 01 5/3 X5
8/9 08 80/9 S;3
Sz sl Aalee e ady HY) of oy oMe] Jsaad) (1
—2X3—ési—gsz +%:8—90 sAUl) Aalead) (iS5 Y)Y Jadl Jsaa (e

A Bl Aslead) o Jeanii 05 1 p e A dac] g peaaS HuS JS AL,
07 08 04 08
—01+— | X, +| 01+ — —01+— |S, +(01+0 08+—
( +09j 3+( +09jsl+( +09j82 (01+0)%, = 09
e diaai ALl Adabedl) (e
07 07y
— X +—=S+—=5S>—= -
09 3 09Sl 09SZ 09 09 = 09Sl 09SZ
2 JiY) dall Jpan ) asilia) &3y 53 (gfﬁg) ekl il Al Axpall ol
07 08

0973 09 _@SZ 09
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s ale.a cllead) Egay clbila) (ulia & cfpalaa
) Aasalls Gald) i) Jall Jsaa s

Ce Cil] o4 os| 07| 0] o | 0]oO b,

R.H.S

BASIO\| X; | Xo | Xs | Si | S, | S5 | Ss

04 | X, | o0 ] o |19 |59 ]-29] 0] 0 50/9

05 | X, | o | o1 |43 |-13]13] 0] 0 5/3

0 | Ss | o] ol-29-1/9]-509]01] 0 80/9

o | S, | o] o|-79 -89]|-49] 0o | o1 -8/9

Z-C; o | o |19 ls9]|79] 0] 0| z=275/9

Jad) JaSiy ALl GeSlianad) Ayl axiin (53] Ale Lol dgee 8 Sy A o) Ly

Ce c | 04 )05 07 o0 0| 0 0 b
R.H.S
BASI X1 | Xo | X3| S S, | S5 S
04 | X, | 01, 0O | O 3/7 |-2i7) 0 | 17 38/7
05 Xs 0 01| O | -13/7  -3/7| O | 12/7 1/7
0 S; 0 O 0| 17 |-3/7| 01| -2/7 64/7
07 X3 0 O 01| 87 | 47| O -9/7 817
Z-C; o | oo -37 |-57| 0| -17|z=213/7
53 i) Aslee HLaaly A0 55hal) sale) L A dsmia e Y Ald) Clyiall a8 of Ly
I LY
f(r)=r—|r] 1] ] Sl _ypiciall
3/7 05 38/7 X4
1/7 0 1/7 X,
1/7 09 64/7 S3
1/7 01 8/7 X3

X1 osad) Je gy Sy of moiy Golad) Jsaall (g

35 sAll) Alabeal) iS5 JiaY) Jall Jsaa (s

03. 02. Olo _
AN AN A
A Bl Aslead) o Jeanii 05 1 p e A dac] g peaaS HuS JS AL,
03 05 Ol\« 03
(01+0)X1+(0+W]Sl+(_01+ﬁj52+(O+WJSA’_05+W
ple Joanis 48Ld) dabaal) (e

03 05 01 03 03- 05 01 03
A A A A A N A A
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e e

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

s Ji) Jal) Jgan ) asilia) o 3l (grem ) adadll 2l 4l dapall maais

03- 05 01 03
A A A R o

A Aapally rraay Joaall Gl b1 138 ey

c. Cil o4 05 07| 0 o 01| o0 0 b,
R.H.S
BASIN| X; | Xo | Xa| Si | S» | Ss| Ss | Ss
04 | X, | or | ool 37 |27 0] w7 | o 38/7
05 | X, | 0 |01 o |-137|-37] 0]127] o0 17
0 | Ss| 0| o |o]| 27 |-37/01]| 27| 0O 64/7
07 | X2 | 0 | o |oL| 87 |47 0] 97| o 8/7
0| SS| o0 o |o]| 37 |57 0] -17 01 -3/7
Z-C 0 | 0 |0 37 |57 0| -1u7| o |z=213/7

=37 o Sy akiiy (SISY) 3gec) 3N Luiall sa Sps (SEY) D) A sl 2 Sg
Adull dapally Jall Jsas sy

Cy Cil oa o5 |07| o0 o/l 0] O 0 b,

R.H.S
BASI X1 | X2 | X3| S S; | S3 | S Ss

04 | X, o1 oo o [01]0] o 01 05

5 | X, ] o [or|o] o [83] o | 7/3 | -133] 02

0 | ss|] o] o]o| o |-23/01] -3 w3 09

07 | X3 | o | o lo1|] 0o |-43] o | -5:3 ] 83 0

o | s;] o] of]o| ofL |[553] 0] w3/|-73 01
Z-C o] olo] o ol o] o 01 | Zz=30

A2 Aad (e J Cangd) A3 Aad (o) Alaadle e Fnsmal) Anvaal) Allisal BT Sl ey I Jsaal)
Aghall daeyll Aleal Cangll
S Al Al 735w bl (S 202

MIN(Z) = 02X, + 03X,
05X, + 06X , <170
02, 04

X, +—X,>25
03" ' 03

X, +X,225
X,, X, =0 Non negative integer

S/C=
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e e

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

:Jall

S e gl cyiall Ala) day camaall aaall a8 Jlea) ae sl da ) deagill o 2 d5Y) 5 ghadl)
Sl Jsanll 8 mumsally JiY) Jall e Juan 735l

c Cil o203 o 0 | 0 b,
B

RH.S

BASN] X; | X, | S; | S, | Sa

0 | s;,|] o o o1 | 32]o04] 652
03| X, | o [o1| o |-32]o01] 252
02 | X, J o1 | o] o | 32/-02] 252
Z-C o | o o |-32]-01]z=1252

JiY) Jall ) Jeasilly dagaall dlacY) days jlaey) lay 3V e JY1 dall i odlef Jsaall
Lass dapmaall pe Aaill 03 ulal) piiad) Aalas 20a5 6l gpesm 28 22300 Ga il Gyl Al

b ome s LS € el o el las) L Gl dsmia e ad D dwlld) chidl S

: ) Jpaal)
f(r)=r—|r] ] r il yiall
1/2 32 65/2 Sy
1/2 12 25/2 X5
1/2 12 25/2 X1

OSils Adlsdie Aipplay Laaaal JLad) iy Y sl Aed Cus (e Fpgludie Ll @il IS o) W

03 2
XS %
Utﬂhm&\ A\JJM\LAQ da.a;.uojl uu)aS}:\AJMJ\AQit}AMS)»SdS:\_\USJ

(01+0)X, +(01+02)Sl+( —02+0)S, =12+ — 0

Ol 01 01
Sl 17 )

5o JiaY) dall Jpan ) atilia) aiy o2 ((gesn ) acdadl) il Alel Gapeall meuas

01

01

01
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s e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Al Aasalls raay Joaall Gl b)) 128 e

Cil o203 o O 0 o0 b,
R.H.S

BASI X; | Xo S, S, | S3 | S4
0 S: 0 0 01 | 32 |04 O 65/2
03 | X; 0 01 0 -3/2 1 01, O 25/2
02 | X, | 01 0 0 3/2 | -02) O 25/2
0 S, 0 0 0 -1/2 ) 0 | 01 -1/2
Z;-C; 0 0 0 -3/2 | -01 | 0 | Z=125/2
Qb Ay Jall I e gill Al puSlianal) 4835k axaios SN Adle L) clyiall aa) dad of Ly
“1/2 o Sy Ak (OS5Y1 asee) JAlA il sa Sy (SSDY) Jlaw) pal) il s S,
A sl Ja) Jgos eaans

Ciil o2 1 03| o o |00 b,
RH.S

BASI Xy | %X S: S, | S3| S4
0 S; 0 0 01 0 04 | 03 31
03 X 0 01 0 01 | -03 14
0 -02 | 03 11
-02 01
0 -01 | -03 /=64
Miel Ma Jiay odel Jsaall

o

g

o

o
o|o|o| o

8

o

:01 483

danll Jilie 8 lgied (e J8 ()6S dpdadll daapll Jilie 8 aadaadll Al 8 Caagd) Ay 30801
Aagaaall ddadl)

Jlse 8 Lgiad G 5S) (5S8 Aaganal) ddadl) Aoyl Jilue 4 Jalil) Alla & Cagll Ally dag —02
. dgladll dae )

Gy 5 anlly Apladl) Ayl Als 3 3))y 98 Lae J8 o Alad) o 3 Cangd) Al Aa ():01A%2ad0s
oo ety o WSy BN e Jpmall age Slme o adiad damal) Lladl) dapdl O ) 2sn
adaily Cipagle Jad Yoy Cangl) Alla dad (e alinys iy Gl 8 LS (aadaaill Alls 3) JiaY) ddais
A Aed aaa dagma dael daall Ala 8 Ly 3550 a8 @b Lalilha) 06 Ly ) 48kl
st (5A) By Jeal) Al o HES aaiY B iy Lpageally @Y1 laal) Cilapdi o b Cargl)

A slacly dilysie o e Jpand) Qilie Cangd) Alal Wlal) dedl) (e bl
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Mae¥) Aoy taglad) sl
Jal) JSlée Aasauall

(Transportation Problem)



e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

JA) JSlia dagaal) 1aeY) Aaay tabad) ) gaal)
daapll Jilue Ge—dalal) Lgagdal clldy Alygha 558 die Jail) 2z 3lail dalall dadleall iy tAasie—01
Olsiny Al 238 Cua 1941 ale (Hitchcok)dl s —ca ddaulsy Wb Ay Jsf oy se—dalal) k)
(Koopmans) uiley sS—c daulsy ()a] Ll &3 "Adas hlie sae ) jobas s2c (e WY1 sy
ale il J8 e sk Al dal deskiad JiY) alasiuy) "Glsieg aiul a8 sdlly 1947 Lle
Modify Distribution )(MODI) Jasall aysill 483k (59805 aiils (e IS 402 1951 ale 251963
JS U8 (e caa gl 2 (SteppingStone)z jidl Hluall iyl Ll JiaY) Jall e Jsaali(method
aleall panads AE s ) 08 Juasi 1955 sle s <1953 ale i cooper s charnes
ple A aSlghy 3y e S laygha Al Jaill A (w Aald Als a5 (Assignment problem)
i (RAM) 4iplas1958 ale Jash U8 e gl aii (VLAM) Jasd s diyyla Wi1957
1968 e b Jps) Ji (e con i)
ardind Al @Gyhall e paall Waly oJall Jiliue Jlaw A <)l v‘“'“i OR e A Aulal bl
Al Cas e Lhadll daaplly dalad) Gl mea Jaill Jilie o Gaday 8y Jall Jlae dad
c29lly Caagll Al JS 8 kil
i3 Al bl e il Aaa Wl e WS ) Jail) Sl et 2 JASH Jilasa iy 2502
ZEY) 3Sha)samia jobias e dsall sl adud) (e e paa Jiiy Al bl 3A5) dlee 8 GyarY]
s i (Destinations)(dumad) 5 &gysucll Shall Jsoaxie Sl ) (Sources)(gsisal
P e lgipaa] 2ab Jial) A8 J1) CallS & pann (ga AiSae 2alS5 JBL ADLR) @ld 3Shall cilalial
At s aysilly aiall CallSS £ sanar Al s peal (e Jil) IS aliaile
Ui 8 Aeaiiusall dpaly)l) 23l o) Cuae Al syl 3 Aaladl JSUE (e Jail) Jilis yiia
Losabe sl dalu (Oad ) J8) asid el csll alag) oo Lealasial e Caaglls Aubad il o Jail
(e Lo J8 Aaludl QY i) RS (0585 uny (Lealha) eOlgin) 3halia ) (Lease ) leali (hlia (e
Glgha allai 48yl s3a o V) Audadl) dnapdl (8 GSliendl dipla phadiuls lels oSar il S
Jaal) e () piia) Dl jie DS gt PA e adde il 23 5aY) 13y 5,58 dnlua Gilidec s J5lang
tod Sl sdag Jaill Joan e pald oo A
ool o Aatmy) SShall ol sl 3S)e 22-01
e U8 g g Al Aedull (ape elas e Mode (4 Jidygigapd Gila-02
Al e daliall @bl (e S (i =1,2,3,........ ,m)
e JS ) sy Al Aedudl alaiis) Glea e N 8 Jidgadhll Qila-03
Al e Dj‘(j:12,3, ........ ,n)
o) S A el Shall DY) Sl 22-04
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

i Gy waa) 8 Judys :Aatetl) Qila-05

den )T Dvad) (e sl J A )l L;mj(i =123,....... mj=123...... ,n)
S 5 Ly o Jill S el U gyl IS sl 138 Jha o (S ] alanayl

3Shal gaen J8 G @l o b aasg Gadine AalYl el b ol ae aaa-06
A5 s Alsie ASEa b il A ol ) pas (ol Gpall pas OIS 138 cacing dgiasedl
Ll O e st e ASa Lg3ld

F G JSEIL Wby Jall migad palie Jia Sag

s S e
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

GSae Job da ol Glhie Jall Bl Adsaal)l Gl Juodilll Jilaad Adgaad) 4aual-03
Gt il (S g genn o AaSas RS B ian & Jiddd) (Slel) Jidl dall L) Jsaasll
(M)lgisin soe dighias oo e o Jill Bl Agaall dxpally cclah) g sane (g0 Slpall S
Jilse 3)S8 magy S Joanlly Dawy) 3She Jidis (N) hdeel 2ae s (aysill 38)e) sobeaall idis

Ll

sl JSha (o) pSbiasy) 81 a
(L) D, D, | . D,
C, C, C.

S X, X, | e X, a
C. C, C.,

S, X.. X, | e X, a,
le C:m2 Cmn

Sm X X | X _ am

bj b, b, | b, Zn:bj
]

DlginY) Gllase (0 (M) 5 Ol jolas G (M) Gldl Jsaall (& Sl Jall 23500 Canaly
o) s @l ) dal)

(i:ZLZ,B, ........ ,m)ig;QAJm\mujj’.d\ Cilasl) 2ae diuga]

(i=123,......,n) Eum | adgall 4 gllaall sl 22e dhﬂ:bj

J sl ) radl (e deload) (e saalgll sasll Ja Adl: Cij

J sl i radl e Jasie Al Glasl) mr_:Xij

O L) ccaagd) Al dands o 138 g Gillal) saa) Jal) Al dali: Ja8) Alaal Ll ) daall-04
add s ll o (MIN) L ded )l el (o ccaagdl Ala 3 Qi) e caall Ala ol 580
(MAX) Cargll A1 AiSan dad il o Cinl glecingd) AN alaall Ala o opa] Alla

Sl Al A gl Jilaal Lol ) dipall 01-04

Ll aball alall e J Sal (AT 30 e Ji b &S (2 X, o il tepiial) 38501



e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

lelals Caun aysill €D 3 3asapall bl 5 g Allisall 038 (ge Caagd) ():iagdl A1y 3aa5-02
ro (ol AiSae dalss il

n

m
MIN(W)=2_> C;X;
i=1 =1
Popand (ye alli g sAuadl) Jag pdd) Maa-03
25 Y O i DY) She ) eisil Kb G Al el o) s(pRa) s S 01-03
30l Al Arpall 32l Ay el 2pal) e
X+ X+ X5+ +X5, <y
X+ X0 + X g+ +X,, <a

Xp T X+ X gt + X <,
Glalia) ce J8 Y oy Uil L) g gane old Gy ) 43l (qullall) aSay) 381 02-03
0sS o) caa ()a0 )l DY) S

X+ X+ X+ +Xn 2b
X+ X+ Xgo+ e +X. 2Db,
Xin + Xon + X g+ +Xm 2D,

Esanas Al e dapmia af 058 o) Cany i) bkl o) g sAdLAY) bagpdl) Laai-04
(sl dayd) (llall) D) 3She (A il Lo goene ) gsbun (0al)) asil) 3She (B A5l
7

X;j20 Vi,j dpludl ase hajdi-

m n
231 :ij CJJ‘Jﬁ‘ h)":‘_
i=1 =1

Al J<all Al Lgrpa Jual ks 8 Jall Al 22l

S/IC={3X,>b, (j=123....n)
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Sl myy abiel e Gl 2 Ala) oda 8 aniedl) Al B JAI) Jiluad Lpaaly ) dinal) 02-04
Al 8 0sS Cangll Al ) e DEAY) (amy pe Qi) Alla 8 Ay peall Jagpll (puii 35a
@Al Blall ol saalgll sas gl Ji (e adde Jeanall mlly saalsl as ol Ji CallSs Jladiasd & LS adaal
By ol Al ey s

WY 35e T gl 3K5e o anly sans Ji sha (e aide Jemnd) el ) ol o) La ) 136
Gl SLaS (b Bm s X o add e IS ) g 35 IS e Al Ll s Py s
Al Lpalyyl) dxpally Gu Jall Alal b)) add) alipadl (8 callall loeS o By

MAX(2)=3 Y PX

i=1 =1
Zn:X” <a (i =123..... ,m)
=i

SIC={3X,>b (j=123....n)
1

X;20  (i=123...,m),(j=123....,n)

Glgall ) ol Sl J8 3 iy Jal Blae da e Caagd) ) JA) Jilaa (e cigll-05
Slaall) Qlllly Gl Lagpds PIAY) a2 slebe pacfan gy S ) Aee A B 580l
Pl 03 e et Ll ) Cus (Asthaal) ilaaSlly 38530

oty ) £oena led OS5 ASan Jall ddad clS 13z (Allial) JAI Jilew) Js¥) gsil) 01-05
Aaleal Jall ddady e oda Jiill ddad b 231 :,Z:bj o &l Gl g sane

A B paiadl) :u,g)n dapall ddlall Aldl calyll z3sail) 22l Alladl o2

MIN(W)="3'C X,

i=1 =1

s/C= Zx”_ (j=12,3.....n)

ij =

el Luz) (4_9\}\,&\ ﬁc) 4;).\3.41\ Jiladl e ‘AQJLEA\ LSy 38 5iall Ol ggjl.ml\ pdy
:odlls
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

leie o Ally Apslhaall el Jlea) o Sl Bl il Jlea) L 0058 A Aladl-
) AL

Zai >J_Z=;bj

(bl 3SHASginy) Shall ) Gty ) 3 gailh el ageialy Alal) oda andis
AN e Jrads Jil ddsiian L) s dgee Cini g (n+01) Lot s 1Sye Allesall b 5205l

m n
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f0s 385 i Bang 250 Apally el pid Xy Al (gon Jiil) Adgiinn b ity ol Y] b
(Jal) Aghian (e all 3sealls Al Caall Cida i D, bl DY) S5 Al S et
S Jsanll P e Lele Joaniall milill (e (Kayy

Ul Sha (ullall) pSELY) S)sa
(casd) D, D, D, D, i
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K =(m+n-1)= K =03+04-01=06
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06a8) Jiall ildara (uis :08Ja
Glua ae (Modified Row Minimum)dasall oY) cacall &yl aladinly Jaill A5 Ja sugtiaal)

P Jal) 4l
3 4

Z;ai :Z;bj =1400 13))5ie Jail) Alise zdadl
i
Aaalll eld wy X A0 a S ol gy A el jlass J¥) cacally apsdl) ddee fas
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K :(m+n—1):> K =03+04-01=05

S Caall 8 L) (8)lan Byhua Aed Caumi Jse muay Sy Jsde pe Y1 Jalls
Xy adal o 5 X, sl 6 Wl ol 488 J8 od el Caall

K =(m+n—1):> K =03+04—-01=06
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min (Z) =CpX 1+ C Xy +C Xy + CoX 3+ Cp X 5y + CygX 33 =

&l Usiia Jall Zuad

& Al sl

ot Al e clyend)
sed Jaill 4 sl L

min (Z) =350x 05+ 250x 08+ 400x 03+100x12 + £x 04+ 300x 09 =8850um

143




e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

lai i Al dgykall e dayyhll o3a alias :(Column Minimum)  SsY) Jgeal) 45,0 04-08
£ Lyl amay bl sl Gy A1) o3 i s J3V) asend) 3 A 3l gy AN AA)) sl
NS ddghiad) (e o lgilyl Ay Jin 13K, GG SEH 3genll ) JE 4dda g J5Y) 2sanl) s

0643 slall JEiall (i :09 e

Jall 285 lua ae (Columin Minimum) ) 3 seedl Ak alasiiuly Jiill A6 Ja togliaall

¢
3 4

! :ij:moo:dai\

i=1 =1
Cam Ky Aaally lglad iy Xy Bl oag Ji A5 ol Ly Al A3 55 G5V asanlly fas
X, =min(a,,b;)= X, =min(500,400) = 400
SIS 5355 400 S Caall (e (mpal) an) (midy JolSIL alainy Dl JoV) genll Cada 2y
{31 =g - X; {aQ — 500~ 400=100

bjzbj—Xij: b, = 400—400=0
el wis Xy, Blal ay Jo &S oo Lol A8l Jlasy B Spead) ) @il sy JUEY1 o
X, =min(a,b,)= X, =min(600,350) =350 Gua X, Al

: S sam5 35000 UV Caally Gyl Jlea) (midys JalSIL a8ligny 1las S0 3seal) Cads 2y

a=a-X; [a=600-350=250

b.=b X, |b,=350-350=0
LSIL Lela NTD) Xssiﬁlsj\ =Y Ja 4als G‘J e L;\S\ LAl s GG sgandl ) Gy aay Jain
X4 =MiN(a;,b;)= X4, =min(300,400) = 300 cua X
SIS 5an 5 30000 G agenll & allall Jlea] (i g JalSIL alagny |las Gl Caall Cada 2y

a=a-X; [a,=300-300=0

b,=b.~X, | b,=400-300=100
X sl elas ayg X 208l ay Jo 485 ol Ly 0 QAN e Chaais dgeall uit 3 G
X,3=Mmin(a, b;)= X ;=min(250,100) =100 Cua
S 3255 100 JsY) caall & Gyl Jea) (it JalSIL 48lagiay s CIBl 3 el Cada 2y
{31 =g - X; {a1=250—100=150

p—

b,=b,—X;  |b;=100-100=0
lelad wiy X, LAl ay J 45 il e Gty )l asenl) sa5 agee AT ) Gl ey Jin

X, =Mmin(a,,b,)= X,, =min(100,250) =100 Eua X, Al

144



e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

SIS a5 1000 gl pend) 8 Callall lan) (i s JolIl aslagin (B Caall Coda a3y
a=8-X; [a,=100-100=0
{bj =b X, :’{b4 = 250-100=150
sans 150 oy el Ll Leled g X, 38l ag bl) 2penll 3 308 AT L) i
S 5an5 150 a5 Ay sllaall 4l Legilarin) auhyll dsanlly JsY) Hladl Cada 2y
q =8 - X {a1=150—150=o

=
b,=b,-X;  |b,=150-150=0
A dsaadl Pla (e Wl 4nil Jle 8l adds (Sayg
Ul Sha (k) aSauy) 381 a
(casd) D, D, D, D,
s C,=07 C,=05 C,=10 C,=08 a, =600 = 250
X,=0 X, =350 X =100 X, =150 ~-150=0
s, C,=03 C,=06 C,.=12 C,=04 a, =500
X,, =400 X, =0 X,,=0 X,, =100 ~100-0
s, C, =04 C,=07 C,=09 C,=15 8,-300-0
X, =0 X, =0 X, =300 X, =0
b,=400 | b,=250 2 $
b, b, =400=0| b,=350=0 3 4 =3"b, =1400
: ! 2 =100-0| =150-0 ;q JZ:;‘ :

Al Al Baad e Y Jsiie ISV dall o (e XU,
01—_hadl aac+32aeY) dae=3¢ glaall LAY 22
K =(m+n-1)= K =03+04-01=06

Jsdie V) Jalld il
X, =350,X,,=100,X,, =150, X, = 400, X ,, =100, X ., = 300 < Al )
Xp=Xp=Xp;3=X3=X;5=X,=0 ot Al e clyend)
: sed Jall ) Aalsal) L

min (Z) =CpX 1+ CaX 3+ C Xy +C X 5 + Cpp X gy + CpaX 33 =
mi n(Z) =350x 05+100x10+150x 08+ 400x 03+100x 04+ 300x 09 =8250um
ks e dayhll o3 6 :(Modified Column Minimum)Jaeal) 81 ageal) 45,0 05-08
A ol e el Ciia s i s el cia ) L Al e IS JE 2SS
&) JE caall pladu) og seall elatiu) o ol Wy ¢ SBI dgaall ) JE5 aseall e lafin] &3 1M 3 sesll
cisiall 5] e Gl 2y s 18y AT Cia

145




e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Glua ae (Modified Row Minimum)Jdasal o) caall diph aladiuly Jaill A8 s tougliaal)

P Jal) 4l
3 4

! :ij =1400 : Jadl
i=1 =1

G X Gaalll el g X, Bl oy J6 2S5 ol g Al 2al) iy J9¥) 3 gaally T

X, =min(a,,b,)= X, =min(500,400) = 400

SIS 53a5 400 S Caall o Gyl aa) Gty JalSIL a3lainy hlas Jo¥) asend) Cada 2y
a=a-X; [a,=500-400=100

b =b ~X, ~ |b,=400-400=0

lelas g X, AN e Ja 4l sl Ly Al 208l jliasy G aseadl 1) @l 2y Jlamy)
Xy, =min(a,b,)= X, =min(600,350) =350 Cua X, Gl
: AIS Ban 5 3500 I Caally (el Jlea) (aidys JalSIL a8l 1lan SE 3geel) Cada 3y
§=a-X; [a=600-350=250

b =b ~X, ~ |b,=350-350=0

el Ll gy Ko Glal) ag Ja 44S5 ol gy Al 208l las s Cullill agend) ) GlIS 2y i
X 33 =Min(ay,b;) = X 3 =min(300,400) = 300 e X,

S 5255 300 G s gand) & Callall laa) iy s JelIL ailagny |las GG Caall Cada 2y
a=a-X; [a,=300-300=0

b,=b.~X, | b,=400-300=100

X sl elas ayg X 208l ay Jo 4a<5 ol Ly 0 AN e Caais dgeall uit 3 G
X,3=Mmin(a, b;)= X,;=min(250,100) =100 Caa

S 3255 100 JsY) caall & (apall  Mea) ity JalSIL 48l s ClBl 3penll Cada 2y

{31 =3 -X; {a1=250—100=150

b.=b ~X, ~ |b,=100-100=0
Lo aiyy X, A8l oay Ju 4808 ol e Gy aobl) genll sas dgee JAT ) Gl aay i
X, =Mmin(a,,b,)= X,, =min(100,250) =100 Eua X, 4l

S saa 5 100 malll ganll & Qllall Mlea) (mddyy JalSIL aslasiay SO Caall Gada oy

a=4-X; [a,=100-100=0
b.=b,~X;  |b,=250-100=150
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

sn5 150 oy Aaiia) LIl Ll 2y X 2080 as aohl) dgenll 8408 2T ) Jaw
S 535 150 a5 Ay slaall sl Lagilagin) auhll asanlls J5¥) laudl Cada 2
q =8 - X {a1=150—150=o

=
b,=b,-X;  |b,=150-150=0
A dsandl Pla (e Wl 4nil Jle 8l adds (Sayg
Ul Sha (k) aSauy) 381 a
(casd) D, D, D, D,
s C,=07 C,=05 C,=10 C,=08 a, =600 =250
X, =0 X, =350 X, =100 X, =150 =150 =0
s, C,=03 C,=06 C,.=12 C,=04 a, =500
X,, =400 X, =0 X,,=0 X,, =100 ~100-0
s, C, =04 C,=07 C,=09 C,=15 8,-300-0
X, =0 X, =0 X, =300 X, =0
b, =400 b, =250 2 :
b, b, =400=0| b,=350=0 3 4 =3"b, =1400
: ! 2 =100-0| =150=0 ;q JZ:;‘ :

Al Al Baiad pe Y Jsiie ISV dall o (e XU,
01-_hadl aac+32aeY) dae=3¢ glaall LAY 22
K =(m+n-1)= K =03+04-01=06

Jsdie V) Jalld il
X, =350,X,,=100,X,, =150, X, = 400, X ,, =100, X ., = 300 < Ll i)
Xp=Xp=Xy=Xy3=X;5=X,=0 ot Al e clyend)
: sed Jall ) Aalsal) L

mi n(Z) =CpX 15+ CigX 3+ Cp X 1y +Cy X 51+ Cpy X gy + CygX gy =
mi n(Z) =350x05+100%x10+150x 08+ 400x 03+100x 04+ 300x 09 =8250um
A ghadly 26 Ji il Ll 3l g (Matrix Minimum)désiaa) 8 4dis Ssf 48,0 06-08
28I, Ll ) (Lobaall) ceadl) (e AueS anads 5 Jaill A ghias b A ol e Cia Lgiag
) Al Galiily @llyy Cadally Goaeill Sliey) ki Y e JSU Ganaddl) 2y s A sieaall Ll
JEL ltliall o L) Y Sl 8 bl e sl ddplall ¢ Gpeatlly llall aa (e Glall Cana
Al J1 dayyla ey 1A J8 A8 A aeat jaae (o e laliaY) el Gaagl ) Jy ccagisal
aally bl Jiga wasd o ey JE Jgan Bjisie WS G o lnger Sl Gaad) ay (S
sl 4K et A
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06 45 Giladl Jtiall (o 111 JEin
A4S Clua ae (Matrix Minimum)as saaall 8 4l ol gk aladinly Jiil) A< Ja seygtiaall

a1t Jal)
3 4
! :ij =1400 : Jadl
i=1 =1

Aaally Lol iy Xy Al oy SS Jpanll 8 4815 ol Ly A 400 sl sl Alee Taw
X, =Mmin(a,,b )= X, =min(500,400) = 400 s X,
san5 4000 S Cacally (ayall M) (i wiys JolCl a8l s J¥) aseal) Cids
a=a-X; [a,=500-400=100
{bj =b X, :{b1=400—400=0
un Xy el Lol gy Xy el b g ) Jaaall 6 A4S ol e Canss el g
X, =Min(a,,b,)= X,, =min(100,250) =100
SIS 355 1000 gl apenll 3 allal) laa) (midys JalSI aslainy SO Coall Cada a3y
a=8-X; [(a,=100-100=0
{bj =b X, :’{b4 = 250-100=150
ian Xy 2l Lebicd iy Xy B (a5 Jsanlly 4885 5l Ly () sl ) laamy i
X, =min(a,,b,)= X,, =min(600,350) = 350
S san5 3500 V) caall b (el M) ity JalSIL alinuy G dsenl) Cada 5y
aq=a-X; [a=600-350=250
{bj =b X, :{bz —~350-350=0
un Ky Gall Lelas gy Xy 080 a5 JSS Jpnal) 8 2S5 L 300 20 ) lasey Jais
X, =min(a,b,)= X, =min(250,150) =150
t SIS 525 1500 Jo¥1 Caall b apell ea) (miiyg ¢ JalSIL a5l sl 3genll ol
{31 =3 -X; {a1=250—150=100

: Q_?JLESLS

b.=b X, |b,=150-150=0
LaSb Ledad S )(33 aaldl) @}djﬁbdﬁgﬁ@dﬁ@a\@g\w\é\équm
X g5 =MiN(a,, by) = X4, =Min(300,400) =300 cun X

AU 3as 5 3000 Bl dganl) & Cllall  lea) (a2t JalSIL ailigny SB) Caall cada Sy

a=a-X; [a,=300-300=0
b,=b.~X, | b,=400-300=100
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s e cllead) Egay clbila) (ulia & cfpalaa
X,3=Mmin(a,b;)=X,;=min(100,100) =100
tina JalSIl Lagilasin Js¥) caually Callil) 3 genl) Cada Sy
{81 =8 - X; {a1=100—100:o
j—

b,=b,—X; " |b;=100-100=0
A dsandl Pla (e Wl dn il Jle 8l andds (Sayg
&N JSha (i) aSauy) 381 a
(cand) D, D, D, D,
s C,=07 C,=05 C.=10 C,=08 a, =600
X,=0 X, =350 X =100 X, =150 — 250 =100 =0
s, C,=03 C,=06 C,.=12 C,=04 a, =50
X, =400 X, =0 X, =0 X,, =100 -100=0
C, =04 C,=07 C,.=09 C,=15
=300=0
> X, =0 X, =0 X, =300 X, =0 %
b, b, —400-0 | b, =as0 0 | 3= b, =250 iai:ib.zmoo
: ! 2 —100-0| =s0=-0 = =’

Al Al Baiat e A Jsiie V) dall o (e XUl
01—_hady) ae+32aY) dac=5s glaal) LAY 22
K =(m+n-1)= K =03+04-01=06
Jsiie A Jalld il
X, =350,X,,=100,X,, =150, X, = 400, X ,, =100, X ., = 300 o Ll clyend)
Xp=Xp=Xy3=Xy3=X;5=X,=0 ot Al e clyend)
sed Jaill 4 sl L
mi n(Z) = C X +CaX 5+ G Xy + G X + €y X gy + CyeX g3 =
mi n(Z) =350%x05+100x10+150% 08+ 400x 03+100x 04+ 300x 09 =8250um
daphll s2a 505 :(Vogal's Approximation Méthod)(V.A.M)4d it Jagd 48k 07-08
olal 4 La)l o Bl Jldll (G diph e o2 dall (el S o ) Qi JSG
bl Jal dipka aladials ) Juagill oy 53 Saall Jal) e Jumdl da (I Jgeasl) ) 3538
(VAM) Zpil) s Fiyle ohasinds 4] Joags 53 sl Jall (058 ol o 8 3 4 LY
el 5 cpn Uy U85 RN e o) s 8 e Rigphll o3 agiisgydloe Y1 Ja) g8
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

basg aaag Glo Ajiall sl AdSH) e sl & (regret cost) Uadldl apysll AdlSsy cculansll Uasl)
t OIS gd A6yylall o3a aladii Cilshad Wlelgd 6 Y of oy 33 3 Uas

3sae J9 Ll 5 Cia JC llyg 5pilie Lo A Ad AU jaal Gn Glhal) @il cues-01
Joop A8 & @l 138 ¢(Ay) Sl GAD 136] Sans apee IS5 i IS Ble 3 G 1 Sy,
LAY AaKal) ey Al L) e e Qliall 6 Dl 4SS

Sl 8 slae 3 T ad) il oA dgeall o Caall daays AASH 3lhe 3 ST AT 202
Caa oo ST ol Alla Ay clgdid 2y aseall clld 5 Caall 13gy J8Y) il ey 2080 hay
Caall 13g 4alS ) el Adall s & Lilsde Lol lias AalSill 3las 35S dad 8 asec
Medid wig dgaall

8 Aabiadl Gl e el Geled e ALl daphll e bylaa) S Al el Jid 2-03
Sl o3l &3 (A dpanll ) Chiall Cidas 5 caladiBle dea 8 dslhaal)l luslly Gagal) jras
Y] Al ety apal) jaae gl el ) Alasiiy) dea b Aslladl) L) iadasy
csiiall gl e Juaadl

1l ays dsee (<5 Choa J< Byl Ld 3000 AASHs AAS jral o Glhall Gl Glus 22504
Sar Bshall o2 AgdBlull clhall iy s 0 Claall Dl eadl ((Ay) Sall GAN
AL aall 3 Joaad e Jla Al (all S e ad L]

8, Aalidall jalaall e dag el Glualll JS aig (e el o Ja dall Gllee ai—05
A Ay e b ) cilalasy

paally Caall (o Ao Ji ey @y 6 3l 32h saee Yy Gaggall 354l glus 206
daball S 8 sluia 3205 Costiall & Gl IS Bladl e il 13 Lhoany @3l @yl 3l
Adgiiadl 44 o Ayl 3l Jagd diph Jai

06 a3 ild) Jiall Lot 112 e

ORI Jail) a5 Clus e Gl Jansd Aippla alasinly Jail) ASGe s s sllaal)

3
D a =Z4:bj =1400 : Jad)
i=1 =1

led Dy illy asacs Cia JSI ALl dadl) &S 5l cilalal) ol ddllaal) (55l a2 Ag¥) Adaall
Dha) o Il agead) e s 045 Aahe ST Bllae ST o Dl 5 A el
Eumy Xy LSl Ll aiyg X, A1) ag dgenll 138 3 44lS5 J8Y) cld 4040

X, =Min(a,,b,)= X,, =min(500,250) = 250
SIS 53n5 25000 S Caall 5 el ea) (i Sis JalSIL a8liiny all dgenll Cids 2
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

a=a-X; [a,=500-250=250
{bj =b,-X; :{b“ — 250-250=0
& bl oY Jadd cudtlly s g Cawad aee Y Ll Caa IS8 bl Gls e 245G Al palf
S i e Chag 1N ¢ i)y B Caall b i dahe ST o aadlig A, 3ol W ey adda
iy Xy LIl el i X, A8l Ly B Coal) 8 laanid Laghy 85
X, =min(a,,b,)= X, =min(250,400) =250
SIS 5aa 5 250 J5Y) asanll & Callall Jlaa) midas 2ys Jal€IL aslagny S Coall cada gy
a=a-X; [a,=250-250=0
{bj =b X, :’{b1=400—250:150
Sl e ag illy ullilly (SGlls S ageally allilly JsY) Caall laball Glus 2 ARG Al yal)
Ju ey Legin Wlsde HLaY) 8 ¢ AN dpeall 5 GBI Caall b & dale 5T of adlig A,
Xy sl o 2y Xy a2l o Jo ZaSs J8 cold el o< bl Caall s Jal
X g =Mmin(as, b, )= X, =min(300,150) =150 LN
SIS 5am 5 15000 Gl Caall b apall  Maa) s s JalSI aslain Js¥) aseal) Cida
a=a —Xij a, =300-150=150
{bj =b,-X; :{b1=150—150=o
Sy lly Cllilly SE 3saadly Ny JoY) Caall e ISV lbal Clua dilany agii sAaglyl) Al al)
X Gl o Ja 28l Ja el el o & J¥) Caall 8 o dale 5T o LaaMig A, o)l Ll
X, =Mmin(a,b,)= X, =min(600,350) =350 i X o) eIl Ll 2y
SIS 3255 350 ISV caall (el Mlaa) (misas ays JolIL adlagnl B 3 genl) Coda
a=a-X; [a=600-350=250
{bj =b X, :’{bz =350-350=0
Lol Cllill 3 sanll faeLe Jall 48 shimay 320c ) A8S Coda 5 43 Jaadl A yall 028 8 2Aialdd) dlda pal|
raad Gy oleal) adiall Aiyylay 5)e Ll LA ¢ Leaty Gl ¢ S Caall Cada 25 368 Cigiuall
Xy3=Mmin(a;,b;)= X,;=min(250,400) =250
X g =Min(a,,b;)= X, =min(150,150) =150
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&-.‘Am‘ Jsaall PR e leayd (Bladl clghadll adli Sagg

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

sl 3S)a (llall) A S| a V.AM
(U.‘J’m) Dl D2 D3 D4 Al A, Ag A,
s C,=07 | C,=05 | C,=10 C,=08 | & =460 I e
X,=0 | X,=350 | X ;=250 X,=0 - 250 =0
C,=03 | C,=06 | C.,=12 | C,=04 = 500
Sz 21 2 23 24 az 01 03| — | —
X,=250| X,=0 X,=0 | X,,=250 | =250=0
C,=4 | C,=07 | C,=09 | C,=15 =300
S . * = * % 03| 03] 03| 02
X,=150| X,=0 | X,=150| X_,=0 ~-150 =0
b,=400 | b, =350 | b,=400 | b,=250 | < 2
I it Il el el PO 20
-450=0 | =0 -=150=0 | =0 E=
A 01 01 01 04
A, 01 01 01 | ——-
Aq 03 02 01 | ——-
A, | —————- 02 o1 | -—--

Al Al Baiad e Y Jsiie ISV Jall o (e Ul
01—_hady) ae+32aeY) dac=5s glaal) LAY 22
K =(m+n-1)= K =03+04-01=06
Jsiie ¥ Jalls il
A Al @yl
ot Al e clyend)
sed Jaill 4 sl L
mi n(Z) =CpX 5+ C X 13+ CpyX gy +Cp X5y +Cyy X 51 + CpeX g5 =
mi n(Z) =350x 05+ 250x10+ 250x 03+ 250x 04 +150x 04 +150x 09 = 7950um
aladin) Ala 8 lged e J8 (lhadl Qi) Gyl Jagd Aiphl Wy aagl Ally dad o) Jaadls
s 8 Cangll 4> Al (e laysny B a5 shandl (3 5f Sgeall (3 ) JSS Jpaall 3 AdSs ol Ayl
Wase Do st L3 G Aalall ylall JS (e Jucadl Ll oS5 Laa ¢ 500 el (SO0 Adyka alasin)
LY dall 4 s oS5 Al gle JieY) dall e i SI) Jaall 2 3 gl

X12 =350, X13 = 250,X21 = 250, X24 = 2501X31 =130, X33 =150
X11:X14:X22:x23:X32:X34:0
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

43,k o oei:(Russels Approximation Méthod)(R.A.M) 4y &l Juug 485,k 08-08
Lo (308l Clighiadl lagpad) i) Jall il (gacl) i da ldand LY Llile e Juadl
igunsqﬁjag)bnogﬁcyq\cJQQs
D) - 1) Sy asee S Ao L) Sty ciom IS0 i 4S5 el 310a5-01
Aij =C; —Qi —Dj L LS sas Wsiias JSE-02
ol A5 iSan AaS ST Loyl i Ay i Al sl Al 4l aaas-03
X, :mln(q,bj)
Dl ) Aa) 48 08 A (gl allall Jlea) A€ sty Giaall dsendl 5l caall Caia—04
el ALlad) llally (apell uaS c (3541
agiall llall 5 Gyl S adiall dgead) o) Caall daxi aaly dgee 5 Cia 8 1305
oY) belaall 3gxi aaly dgee o Cia (e ST 8 13106
0623y bl JEal puis 113
SIS Janl AAIS5 s e Al Jaasgy Agyka lasialy Jaill S5 Ja zeagllaal)

3
> a =Z4:bj =1400 : Jad)
i=1 =1

Aij =C; ~ai —bj A0 A8l alasinly sayaad) CaS 48 ghma iz ¥ Alssal)
Dl D2 D3 D4
S | -10 | 12 | -12 | -17

S, | -16 | -13 | -12 | -23
S, | -18 | -15 | -18 | -15
Cums Ky daelly Lelied oy (Mills Xy a0 (6 (oo U8 2S5 jieal o LoDl Ao JS35 2
X, =Min(a,,b,)= X,, =min(500,250) = 250

SIS 3355 250 U Caall 8 (mpal) lea) s Sys Jel€IL 48iiny al)ll dseall Cida S
a=a-X; [a,=500-250=250

{bj =b X, j’{m = 250-250=0

A3 gy M Jpaally A8l ALY alasinly CollSal) 36 ghomn 1A% s Al Al yal)

D, | D, | D,
-10 -12 -12

S
S, | -16 | -13 | -12
S5

-12 -09 -12

1
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Eamy Ky Al Lot oy g X, el 6 o Ji 4S5 jaal of Jasdls
X, =min(a,,b,)= X, =min(250,400)= 250
Sl 535 250 IV asenll & allal) Jlaa) (midas 2y Jal€IL aslagny S Coall Cada Sy

a=a-X; [a,=250-250=0
b =b ~X, ~ |b,=400-250=150
A ey N Jpanlls daluad) A alatinly Callall 4 shnn o hatn) aed s AGIEY Al pal)
Dl D2 D3
S | -10 | -12 | -12
S | -12 ] -09 | -12

NEX ds.d\ d}J% LA‘ &P)JL’} x33}X31} x13) X12 @tﬂ\ L’M\ @ g“ ds.' 44l )’L‘ai CJ‘ Ladl
Cumg Xy el Lebis i Xy 2300 3 oo J A4l

X4 =Min(ag,b;)= X, =min(300,150)=150

SIS 5m 5 15000 Gl Caall b apall  Maa) aiad s JalSI aslain J¥) aseal) Cida

a=a-X; [a,=300-150=150
b.=b X, |b,=150-150=0
IS m gy N Jpanlly Alad) AR Alasinly CallSal A8 ghine | Adn) dad sdaglyl) Al jal)
D2 D3
S | -12 | -12
S, | -09 | -12

Ji o Jail) Jean ) esally Xgg 5 Xig s X, Ll WA 6 s Jis 285 el o aadls
Cyny X, LaSll Leas i X, el & s J6 46K

X, =min(a,b,)= X, =min(600,350) =350

SlS 3aa5 3500 Js¥) Caall A Gaped) Jlea) (muids aiyg JalSIb ailign B o genll Cada Sy

a=a-X; [a=600-350=250
{bjzbj—xij:’{b2=350—350=o
SIS mgy U Jpandls Alad) ADL 22ty Cad\Sall A shias 7 )Ak) aed iAasaldd) s yall
D3
S | -12
S, | -12

154
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T X33 sl Lelad o X33 Gl A o Ju
X =Min(a,, b;)= X4 =min(150,400) =150
SIS Bans 1500 GG Spaadl b mpall laa) i ws Jel€IL alaginl GG Cocall Cada Sy
a=8-X; [(a=150-150=0
{bj =b-X; {bz = 400-150= 250

QA Jgaadl Pl e Wlis syl 2ile a6 (Sagg

&N 3Sha (ikall) aSEay) S a
(cand) D, D, D, D,
S C,=07 | C,=05 C,=10 C,=08 a, =600
X,=0 X,=350 | X,=250| X,=0 —250 =0
s, C,=03 C,=06 C.=12 | C,=04 a, =50
X,=250 X,=0 X,=0 | X, =250 - 250=0
s, C,=04 C,=07 | C,=09 C,=15 a, =300
X,=150| X,=0 X,=150| X, =0 150 =0
3 4
b. 0, =406 | 1) _ 2500 Ps=%@ | b 00 =3"b, =1400
J —150-0| 2 —250-0| 4 ;a’ JZ;‘ J

Al Al Baad e Y Jsie 5V dall o (e XU,
01 bl ae+32aY) dae=5s glaal) LAY 2ae
K =(m+n-1)= K =03+04-01=06

Jsiie A Jalls il
& Al wilpeid)
ot Al e clyend)
sed Jaill 4 sl L

min (Z) = CppX 15+ CigX 3+ Cy X5 + Cpp Xy + Gy X gy + CyX g =
mi n(Z) =350x 05+ 250%x10+ 250x 03+ 250x 04 +150x 04 +150x 09 = 7950um

X12 =350, X13 = 250,X21 = 250, X24 = 2501X31 =130, X33 =150
X11:X14:X22:X23:X32:X34:0

155
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A i) Y Jem gl 5 S5 Gl (plally Jaal) allial il dlee o) 2y rABBale

LN Jal) Aals il 4 iy
s 13100 (NWC)(North West Corner Method) sl Jill (S5l 4l | 01
s 8850 (Row Minimum)(RM) 21 Caall 41| 02
as 8850 (Modified Row Minimum)(MRM)Jasd) 1 Cacall diyla | 03
0s 8250 (Column Minimum)(CM) _s¥) aseall 455k | 04
as 8250 (Modified Column Minimum) (MCM)Jasall a8V) aseall 32| 05
Qs 8250 (Matrix Minimum)(MM)désicadll s 4S5 ol diph| 06
05 7950 (Vogal's Approximation Méthod)(VAM)iy il Jash diph) 07
as 7950 (Russels Approximation Méthod)(RAM) duall (s, 4| 08

Jall Al lod) i JuEEl) Jilow & JiaY) Jad) ) Yauay (W) AsY) Jadl Cppead (5,009
G 5% e st lly peland) Rigyla b Aaial) 3,580 Gty Jail) Jilie 8 (2o @) Y
e ol Al Jail) 2 3ga 8 S 3 IS s Al Ghiie ) dall 8 Al e il
z3sall 13 (ailiad
Sl 83 gyl 038 es Jall Al L) DA e oS Grka Bas aasg
(Stepping Stone Method) 7 jaidll jluall 28y la—
(Modified Distribution Method) Jaxall ay)sill 48y yla—
(Distributive Method or Luria Method) Ll 44,k o Ayl dgyylali-
(Ford—Foulkerson) ;yu<li—a,58 a5y ,la—
Glalall 3ipk Layl ey :(Stepping Stone Method)(liall) zadal) jlual) 480 01-09
Wi & Jill ddghias 8 Uil WA o 3 0eS Al oda Taey SSHY1 jsae ol il
& Asriall e WA 8L e Laiy ceSliadl Aiyylay Jad) 3 3l il e e Al
iy coShand) diplay Jall & ulaY) e sl Ll s bl e DA Jal) ddsioa
il ddghae 3 U L) Aaadle
MXN (55l 48 hmall WIS & 5am0m
M+N—1 gsbs o Gy (Asiiall ) Al DAY & sana
(Mxn)—(M+n-1) sl (et s l) L) e WA gsana
Flua

cuapdl jalas 2ae Lﬂgi Jall ddgdinn Caghia e ) i
caladily) Glea dxe Lfi Jaall 4 ghime saecf 22 ) pisin
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Jal) sl s 13le Adyead (A1 dall Joan 8 Algidie e 3408 S aufi 58 Aagyhall oda faseg
6% Alsiiia pe L LI 2 Lo o) Lasg 1aA il pe IO aaf &) saals sas g calis 13) 240<Y)
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> X, =0 X, =0 X, =190 4
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Jidd ds sa 4] Jeagid) Jalls Uil bj aae S dpnlly s fal) IS Jlinal oo B o8 e
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mi n(Z) =C X+ CpX p +C X 0 + CpgX 3+ CygX 33+ CpoX g3 =
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MAX(Z)=CZZX iZZCinij ISt Cangll Al (16 AayyLall o3a (3355

i=1 =1 =1 j=1

171



e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

Jais MAX g5 e Cargd) Ally e a0 46,50 oda 5 :MAX ciagl) s o g i) 455 45, b
S bl s aseall G osle LS WR) A B8 ae JdY) el o Jpeaall 28 Bl iy
aaY (55 Cagus LS ¢SS ddgiindll

Glaiial ge ol ) eSay (AB,C) dali) claay E e S0 Lo dabiie of Gyl :18J6s
Al A sllaal) culuasll g langl) 238 (e 5T aua (P1,P2,P3) dgllall i

(B 230)¢(A (e 150) eb sl Cabis 38 WPy e 110)¢(Py oe 220)¢(Py o 170)
(C 0+ 120) 5

B sl (B el 4aliy e s gie IS (Al Ol

(k) pSay) 38l
al) aisil) 3s) _
(cad) asill 3S)a P 3 P, a
A C.,=02| C,=05 | C,=06 a, =150
B C21 =03 sz =04 C23 =08 a2 =230
C C,=11| C,=0 | C,=07 a, =120
3 3
b, b, =170 | b, =220 | b, =110 i;q- =;bj ~ 500

1 plhaall

ol ) aladiuly 3831 Jall aa 101

A 5yl MIN Gaagll alla 1) MAX Caagll alla Jygad £ Ag¥) A3y yhal) -]
(NWC)(North West Corner Method) !l el (Sl A8y yla—
(Row Minimum)(RMI) ) Caall 44yl

(Modified Row Minimum)(MRMI)Jaxall a1 Caall 4dyla
(Column Minimum)(CMI) ia¥1 3 seall 38y0a—

(Modified Column Minimum) (MCMI)Jaxal) a1 2 saall 43y )1a—
(Matrix Minimum)(MMI)ii saadll 8 245 ol 46,0

(Vogal's Approximation Méthod)(VAM)a &l Ja s 28y la—
(Russels Approximation Méthod)(RAM) &l Jaws ), 2ah -
A Gylall s MAX Caagll &l e o lay) 24500 48 hl) —
(NWC)(North West Corner Method) sl Jleidl (<)l 48,k
(Row Maximum)(RMA) _le¥) Caall 45,1

(Modified Row Maximum)(MRMA) Jasall 1Y) Cauall 44,0
(Column Maximum)(CMA) le'1 3 sell 4ay k-
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(Modified Column Maximum) (MCMA)Jasall JeY1 3 ganll 40—
(Matrix Maximum)(MMA)a saadll & sle Jlef 4ay )

(Vogal's Approximation Méthod)(VAM)a &l Ja s 28y la—
(Russels Approximation Méthod)(RAM) duy&ll Jaws 2a3h -
edaid IV Agylal) b odliss oyl oY) mpll Al ded 02
2 Jadl

Ofitiae afiyl aladiuly V) Jall alay)

(MIN) g5 ¢sa 51a1) (MAX) £55 cpe ANl Jgasi 1 A5Y) 48, all-]
SIS Ll Callal) b ghian ) 2 LY i Jisai

02 05 06]  [09 06 05
C;=|03 04 08/—>Cij=|08 07 03
11 09 07 0 02 04
Sals Jall Joan muay
() (Sin) S
(0and) gisil) Sha 2h
& P E
A C,=09| C,=06 | C,=05 a, =130
B C,=08| C,=07 | C,=03 a, =230
c C,=0| C,=02 | C,=04 a, =120
3 3
b, b, =170 | b, =220 | b,=110 i;q-:;bj:soo

bl ALl 3ylall (saa) aladiuly cSaal) 1Y) Jall and Cagas
(NWC)(North West Corner Method) il Jlddl o8 43y,k-01

(ol 5y 8000
apl)) gl S| .
(0aad) gl Sl P P, P, a
C,=00 | C,=06 C,=05
A 11 12 13 :-15@:0
X, =150 | X,=0 X;=0 %
5 C,=08 | C,=07 C,.=03 a, =230
X,=20 | X,=210] X,.=0 ~210-0
c C,= C,=02 | C,=04 a, =120
X,=0 | X,=10 | X,=110 -110-0
— _ 3 3
bj b =170 | b,=220 b, - 1100 Sa - b, =500
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Al A Bia e Y Jsdie J5Y) dadl o (e Sl
01—_hu¥) s +51aeY) aae =3¢ glaall LDAY) 23

K =(m+n—l): K =03+03-01=05
Jsdie V) Jalld il

X, =150,X,,=20,X,,=210,X,,=10,X ., =110 & Al il
Xp=Xz=X,=X,=0 ot Rl e i)
Ofidliae oyl kel mpll Glua—02

RME PR

MAX (Z) =C X +Cy X +CppX gy + CpX 55 + CaX g5 =
MAX (Z) =150x 02+ 20x03+210x04+10x09+110x 07 = 2060um
;43 45, ylal)

m n m n
MAX(Z)= ;ZXII ;JZ: CiX;; =
_i Zn: (611)(11 +C21X,, + C22X ,, + C32X 5, + CaaX 33) =
i=1 =1
MAX(Z)= 11><(500) (150x 09+ 20x 08+ 210x 07 +10x 02+110x 04) = 2060um

:(Row Minimum)(RMI) ;8 Cial) 48,,k-02

o) sl 5 (ullall) ASEay) 3S)a

A C,=09 C,=06 C,=05 a, =150
X,=0 X,=40 | X,=110 —40-0

B C, =08 C,=07 C,.=03 a, =230
X, =50 | X,=180 | X,=0 -50-0

C C.=0 C, =02 Co=04 a3=4r29:0
X,=120 | X,=0 Xs=0

3 3
b. b, =470 b, =22 b. - 110 -0 _N'b. 500
J ~50-0 | =180-0 | ° izﬂ:‘a’ ;J

Al A Badad e Y Jsdie S5V dadl o (e Sl
01 bl ae+32aY) dac=5s glaal) LAY 22
K =(m+n-1)= K =03+03-01=05
Jsdia V) Jala il
X, =40,X,,=110,X,,=50,X,,=180,X,, =120 & Al il
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Xyp=X,=X,=X,=0 ot Rl e i)
Ol oyl kel mpll Glua—02
RME PR
MAX (Z) =C X+ CaX 3+ Cy X + Cu Xy + Cyy X5 =
MAX (Z) =40x05+110x06+50x03+180x 04 +120x11=3050um

;43 45, ylal)
n m n
MAX( ) 2 Z::X” ;121 ”Xij:

m n _ _ — — —
z Z (C12X 12+ C13X 5+ CaX, +C22X,, + CarX 31) =
i=1 =1

MAX(Z):llx(SOO) (40x 06+110x 05+50x 08+180x 07 +120x 0) = 3050um
:(Modified Row Minimum)(MRMI)Jssal) 381 ciual) 48,03

‘ (lall) ALY S|
VREE .
(vand) gl Sl P P, P, &
A C,=09 C,=06 C,=05 a, =150
X, =40 X,=0 X, =110 —40-0
B C, =08 C,=07 C,.=03 a, =230
X,, =10 X,, =220 X, =0 -10-=0
c C,=0 C,=02 C.=04 8,=120 -0
X, =120 X,=0 Xs=0
3 3
b 0, =370=" 1 _205-0| b,-210-0 .=>"b. =500
: 130-=10-0| ° 3 28 ,Z;‘ :

Al A Baiad e Y Jsdie J5Y) dadl o (e Sl
01-_hadl aac+32aeY) dac=3¢ glaall LAY 22

K :(m+n—l):> K =03+03-01=05
Jsdie V) Jalld il
X, =40,X,,=110,X,,=10,X,, =220, X, =120 & Al sl
Xp=X,=X,=X,=0 ot Al e clyend)
Ol agiyylay kel mpll Gla—02
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1 AsY) ARy k)
MAX (Z) =C X +CigX 13+ Cy X5 +Cpp Xy +Cy X 5 =

MAX (Z) 40x02+110x06+10x 03+ 220x 04+120x11=2970um
A0l 45y )
m n m n __
MAX(Z)= ;;XU ;;Cuxij:
= izn: X.. (611)(11 +(_313X13 +CaX o1 +C22X 5 CaiX 31) =

1
MAX( ) 11><(500) (40x 09+110x 05+10x 08+ 220x 07+120x 0) = 2970um
:(Column Minimum)(CMI) 2531 ageal) 434,004

() pS5y) SSba
. ‘ . w‘ - ‘ i
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C.=0 | C,=06 C,=05
11 12 1. :459-20
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b. b, =470 | b,=22 b. - 1100 _N'b. =500
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Al Al Baiad e Y Jsiie ISV dall o (e XU,
01—_hady) e +32aY) dae=5s glaal) LAY 22
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Jsdie V) Jalld il
A Al @)
ot Al e clyend)
Ofilide atiiylay  aaeY) mll Glua-02
(AsY) ARy k)

X, =150,X,,=50,X,, =70,X,, =110, X ,, =120
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MAX (Z) =CpXp +C X5 +C X +CX 3+ Cyy X5 =
MAX (Z) =150x05+50x 03+ 70x04+110x 08+120x11=3380um
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;A3 45, ylal)
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n
i=1 j=1 i=1 =1

n

Z (Clzx 1o+ C21X 5 + C22X o, + C28X 5 + CarX 31) =

MB

H

)=1
MAX( ) 11><(500) 150>< 06+50x 08+ 70x07+110x 03+120x O) 3380um
:(Modified Column Minimum) (MCMI)Jaxal) AN agal) 458,005

(il Sy S
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X,=120 | X,=0 X, =0 %
b,=170 | b, =220 3 3
b. 1 2 b,=410=0 =) 'b, =500
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Al A Bas e Y Jsdie IV dadl o (e Sl
01 —_ha¥) s +51aeY) aae =3¢ glaall LDAY) 23
K =(m+n—1):> K =03+03-01=05

Jsdie V) Jalld il

X,,=150,X,,=50,X,, =70,X ., =110, X ,, =120 & Al il
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(AsY) ARy k)

MAX (Z) =C X1+ Cy X +C X 0y + C o X 3+ C5 X 5y =
MAX (Z) =150x05+50x 03+ 70x04+110x 08+120x11=3380um
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;A3 45, ylal)
n m n
MAX( ) 2 Z::X” ;121 ”Xij:

i Zn: (Clzx 1o+ C21X 5 + C22X o, + C28X 5 + CarX 31) -

i=1 =1

MAX( ) 11><(500) (150x 06+ 50x 08+ 70x 07 +110x 03+120x 0) = 3380um
:(Matrix Minimum)(MMI)4isiaal & 48l S 43006

(il Sy 51
3 ‘ . w‘ - \ i
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3 3
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Al Al Baad e Y Jsie V) dall o (e XU,
01—_hadl aac+32aeY) dae=3¢ glaall LAY 22

K =(m+n-1)= K =03+03-01=05
Jsdie V) Jalld il

X,,=150,X,,=50,X,, =70,X ., =110, X ,, =120 & Al il
X =X;=X,=X,=0 ot Al e clyend)
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MAX (Z) =C X1 +Cy X5 +C X 5 + CoX 3+ C3 X 5 =
MAX (Z) =150x05+50x 03+ 70x04+110x08+120x11=3380um
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MAX(Z)= zllz;x” ZZ;CUX”:
1=l |= =1l |=

= i Zn: X.. (C1.2X12 +CaiX ot Cx2X - CxX g+ CaX 31)

)=
MAX( ) 11><(5 ) (150x 06+ 50x 08+ 70x 07+110x 03+120x 0) = 3380um
:(Vogal's Approximation Méthod)(VAM)4.. il Jash 48,,k-07

& 3 (lball) aSia¥) 305 3 V.AM
(wand) P P, P A LA, Ay | A
A C,=0 | C,=06 C,=05 a,=150 -0 o1 1ot o3l
.=0 | X,=150 =0

=710 X,, =110 120=-50-0

C =320=0 | 02 | -] — |-
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e ) Jall s
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Ofilide atibylay  alaeY) mll Gla—02
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MAX (Z) =C X1 +Cy X +Cu X 5 + CoX 3+ C3 X 5 =
MAX (Z) =150x05+50x03+70x04+110x08+120x11=3380um
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A3 gy M Jsaally Aol A sy CollSal) 36 ghme )iy tAesaldl) Al sal)

R
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X 2SIl el iy Sy X 3dall o disall 08l o) Jaadls
Sl Jsandl PlA (e Wlis syl 5 e muiagh (Sagg

e (sl 351 e
(cand) asid) 3Sha P P, P, a,
C,=0 | C,=06 C,=05
A 11 12 13 :__15@:0
X,=0 X, =150 X;=0 %
B C,=08 | C,=07 C,=03 a,=-230=
X, =50 | X,=70 X, =110 120-=50-0
C,=0 C,=02 C,=04
C 31 32 33 :1_29_:0
X, =120  X,=0 Xs=0 %
b, =170 =| b, =220 3 3
b. 1 2 b,=110=0 =3"b. =500
: 50=0 | =70=0 | ° ;6\ ;‘

Al A Bas e Y Jsdie IV dadl o (e Sl
01 bl ae+52asY) dac=5s glaal) LAY 22
K =(m+n-1)= K =03+03-01=05

Jsdie V) Jalld il

X, =150,X,,=50,X,, =70,X,, =110, X ,, =120 o Al )
X =X;=X,=X,=0 ot Al e clyend)
Ofilide adiiylay eV mll Gla—02

(AsY) ARy k)

MAX (Z) =C X +C X +C X5 +CoX 3+ C3 X 5 =
MAX (Z) =150x05+50x 03+ 70x04+110x 08+120x11=3380um

ALY 43y )
m n m n _
MAX(Z)= ;;X” ;;ijij:
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]
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3 3
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Al A Biad e Y Jsdie IV dadl o (e Sl
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b))l lua—02
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s i (ullall) ASEay) 3S)a
(0and)) sl Sha P P, P, &
A C,=02 C,=05 C.=06 a, =150
X,=0 X, =40 X, =110 —40=0
B C,=03 C,=04 C,.=08 a, =230
X,, =50 X,, =180 X, =0 -50=0
c C,=11 C,=09 C,=07 8,=120 -0
X, =120 X,=0 X4s=0
b,=220= SR
b. b, =176 =50 | 2 b,=116=0 . =Y b, =500
J 1 180 -0 3 ;81 JZ=]:. J

Al Al Baiat pe Y Jsiie V) dall o (e XU,
01-_hadl aac+32aeY) dae=3¢ glaall LAY 22

K =(m+n-1)= K =03+03-01=05
Jsdie V) Jalld il

X, =40,X,,=110,X,,=50,X,, =180, X ;, =120 & Al il
Xu=Xpg=Xgp=X5=0 & Anl¥) e Syl

eV )l Clun—02
MAX (Z) =CpX 1 +CaX 3+ Cy X +Cu Xy + G5y X5 =
MAX(Z):40><05+110>< 06+50x 03+180x 04+120x11=3050um
sle Akl o3 i :(Modified Row Maximum)(MRMA) sl oY) Cial) 43,0-03
dle el o Gllall agae gy o llall s ) b elldg Cia Sy Sle el L)
JE dgend) eligin) iy shandl o lifiu] 4y ol 13y ¢ SEI land) ) JEin jhaud) elidu) o5 10 Sl b
ey Cisbaall men Gl iy s 1S4y JAT dgee

(il 5y 8000
- \ - w\ 3 ‘ i
(cand)) il jSha P P, P, a
C, =02 C,=05 C,=06 =
A
X, =40 X,=0 X, =110 —40=0
B C,=03 C,=04 C,.=08 a, =230
X,, =10 X,, =220 X,=0 =10=0
c C,=11 C,=09 C,=07 8,=120 -0
X, =120 X,=0 Xe=0
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cllaat) Egan bl (ulida ua &) palaa

#M\ DA Gad e &Y siia J5Y) Jall o (e U
01—_hadl aac+32aeY) dae=3¢ glaall LAY 22

K =(m+n-1)= K =03+03-01=05
Jsdie V) Jalld il
A Al @y
ot Al e clyend)
ebe Y )l 02

X, =40,X,,=110,X,,=10,X,, =220, X, =120
Xuzxm:X&:X%:O

MAX (Z) =C X +C X3+ Co X +Cpu Xy + Gy X5 =

MAX (Z) =40x02+110x06+10x 03+ 220x 04+120x11=2970um

Cua ALl daphl) e Aiphll s3 alias :(Column Maximum)(CMA) le¥) aganl) 45,004

dnps Gl sl ity 3080 038 Jand wys J5Y) asendl gy dile e gy a0 22 lasly fas
NS ddghiadl) (o o LYl Ly s 13K GBI B S gead) ) JE 4dda g J3V) dgend) (e o lguiy!

(llal) 5y) S5
- ‘ - w‘ ~\ i
(and) aisil 38 P P, P3 a
C,=02 | C,=05 C.=
12 13 =150=0
A X. =0 | X, =150 x13= 4
C,=03 | C,=04 C,=08 a, =230
B
X, =50 | X,=70 X,=110 | =180=110=0
C,=1 C.=09 C.=07
32 33 =120-0
c x =1 x32:0 x33:0 a3
b, =170 | b,=220 3 3
b. 2 b,=110=0 , = b;=500
J —50=0| =70=0 | ° ;‘a‘ 12-1:]

Al Al Baiat pe Y Jsie ISV dall o (e U,
01 —_hady) ae+32aY) dac=5s glaal) LAY 22

K =(m+n-1)= K =03+03-01=05
Jsiie ¥ Jalls il
A Al @)
ot Al e clyend)
b mpll Claa—02

X, =150,X,,=50,X,, =70,X,, =110, X ,, =120
Xn:XBZXwZX%:O
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MAX(Z)=CppX15 +CpX 1+ CppX 5y + CpoX p3+ Cyy X 3y =

MAX(Z)ZISOX 05+50x03+70x04+110x08+120x11=3380um

e Ziglall o3 i(Modified Column MAXIMUM) (MCMA)Jsd) s spasl) 4305

el e panmll Cha i iy Cas (apal) Cha ) b dlldg agee IS 8 my Sle el las)

Call i) 25 3pandl elifind S ol 13y o B Spaall Y B 3pad eliind 5 13 peall i e
cisiall 5l e il aly s 18y Al i ) i

(il 5y IS0
3 \ 3 w‘ .‘ i
(0and)) aisil) jSha P P, P, a
C,=02 | C,=05 | C,=06
A 11 12 13 :45@:0
X,=0 X,=150 | X,=0 4
B C,=03 C,-4 | C,=08 | @a,=230=
X,, =50 X,=70 | X,=110 | 180=210-0
C,=11 C,=0 | C,=07
31 32 33 :1_29:0
¢ X,=120 | X,=0 | X, =0 %
3 3
b. b1: b2:—229’ b -110 L b=500
: -50=0 |=70=0 | °3 ;‘a‘ jz-;”

Al Al Baiad pe Y Jsiie ISV dall o (e XUl
01 bl e +32aeY) dac=5s glaal) LAY 22

K =(m+n—1): K =03+03-01=05
Jsdie V) Jalld il

X, =150,X,,=50,X,, =70,X,, =110, X ,, =120 < Al )
X=X =Xg5=X5=0 & Anl¥) e Syl

b mpll Clea—02
MAX (Z) =C X1 +Cy X +Cu X 5 + CoX 3+ C3 X 5 =
MAX(Z):150>< 05+50x 03+ 70x04+110x08+120x11=3380um
dle el dal lle 3lhyg(Matrix Maximum)(MMA)désiaa) & sl Jof 48,006
S (ladl) chseaill e 1S Gaads & Jail) Aigias b odle el oo Gy gt Aisiadl,
Gllyg Gadally il liey) lan 38 ae JU Ganadill & s ddgdadl 1Y) skl bl
Y be¥) cplal) leing il Adkll ¢ aeailly Gallall jaae e Adall cioaa Al 2l alisly
Gy 12 cxile Bl nead sian (sl e lalial) el cangdl o) i eilsall el cltlaiall ¢ Lo
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Siex 23 8 ey Jull Jaoa b gie dle el o lemgar Sl Gl ay (S dile e diph
LY 2kl QA ALEL (el il

(<o) (By) S
- ‘ - 0" .\ i
(vand) @il Sl P P, P, &
C,=02 C,=05 C,=06
A 11 12 13 245920
X,=0 X,=150 | X,=0 %
C,=03 C,=04 | C,=08 a, =230
B
X,, =50 X,=70 | X,=110 | =120=-50=0
c C31:11 C32209 C33:07 a3:4:29=0
X, =120 X, =0 X,=0
3 3
b. b —170-50 | 22=22 | b _110_¢ . =>"b. =500
j ) o | P 2a=25

Al A Biad e Y Jsdie IV dadl o (e Sl
01—_hudy) e +32aeY) dae=5s glaal) LAY 22

K =(m+n-1)= K =03+03-01=05
Jsiie ¥ Jalls il

X, =150,X,,=50,X,, =70,X,, =110, X ,, =120 o Al )
X=X =X5=X5=0 @ Al e sl

b mpll Clea—02
MAX (Z) =C X +Cy X5 +Cu X 5 + CoX 3+ C3 X 5 =

MAX(Z):150>< 05+50x03+70x04+110x08+120x11=3380um
ST alay Ll (il 35:(Vogal's Approximation Méthod)(VAM)4 il Jash 45,,0-07
ilee g gl ol e A Adshoad) b sUaaal) il oS Allal) 038 8 el dlee oo il
Al sda b Aladl da Ras(Dhiin) 55a)abiind S IS5 (a0t 5Se) dae IS op Jul
Pl Clghaad) (385 daaydll Jad Ayl alasinly
ajlsie Al K5 a1 1) cAlgna) Mgl o rmpally (llall e o Asiadl ojls e STI-01
G Aaatal) JE Ll 0sS5s ¢ sS3all (@l mamy leasina ) laian Jiay Lty lasee ) liia i
heall Byglae Jiil) 3 agenll S Cacall 13a alasi)
cges 0S5 Caa IS b Gasluie e gpile 5] o () Canny 02
SV Gl 13 ageadl S caall 33003
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A Ayl S pe Aglla Al e Jandy Ul dgenll S Caall S8V myll 13 appal) Hl25-04
sy G jaaall e gl 138 44 iy

il Al i A dganll S Caall (laii—05

b e B ol ) ALY Gl ) Sigcsiially saaeY) IS 5 AT B0 @A Clus 22506
Aalidl jalaall e alyiuy) Sl

sy aeed) & Caspall ) Vsl ki sy aysll saeeYls Cosieall slaie) & sl e)u-07
b Oliad glus 13y saeeY) 8 Sy 1Y) dadll Mg Caall 8 olied sl 136 (lagad dad ]
N5 Vol Cagtuall 8 55m sall Al 235 Caghiall 53202y

sl 3Sha (ullall) pSELY) S)a V.AM
) | B | PR P, A NN
1 12 13
B Ca=08 | Cp=0t | Cp=08 | 8,=230 04 | 04| 01 | 01
X,,=50 | X,=70 X, =110 ~120=50=0
c C,=11 | C,=09 Cp=07 8,100 | 02 | —|— | —
X,=120| X,=0 Xe=0
=50=0| =70=0 = =
A 09 04 01
A, 01 01 02
Ag 01 o | -——-
A, 03 04 | -——-

Al Al Baiat e A Jsiie V) dall o (e XUl
01 b)) ae+52aeY) da=5s glaal) LAY 2c

K =(m+n-1)= K =03+03-01=05
Jsdie V) Jalld il

X, =150, X, =50,X,, =70, X, =110, X ,, =120 & Al il
X=X =Xg5=X5=0 & Al e Syl

b))l lua—02
MAX (Z) =C X +C X +C X5 +CoX 3+ C3 X 5 =
MAX (Z) =150x05+50x 03+ 70x04+110x 08+120x11=3380um
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Juadl A3y lall 528 yix3 :(Russels Approximation Méthod)(RAM) 4y i) Juu; 43,008
Jall clsha Ll (5080 il shaall Lasad) JiaY) dall il (2o ) ol da Ldass Y Lealila (1
: JUIS gd 5yl 03,
D)0 e ey s U0y B W sy ciem U9 0 ke e 30a3-01
Ay =Cy+8i+bj o vl £l ddshuas JL5-02
st s AiSan AaS ST L icial A S g ) 32 aas-03
X, =min(a,b)
Dhie A 4 28 A Gyl allal)  Jlaa) £ pais Siaiall dsend) ) Caall Caday—04
e AL Qllally apall e e @4l
i) ) (gl claeS i) dsenll ) Caall s aaly dgee 5 Cia &) 1305
LY pshadll dgai aals dgee 5 Ca e ST 8 1306

Aij =C”.+éi +hj) A A Aadiul suaal) £ LYY A sioae g satien A6Y) Al sal)
R R R
A 19 20 20
B 22 21 24
c 33 29 26

X gy il Ll iy iy Xy G020 3 sa Jis e Sl o oDl A ghemal) JIS5 any
A sy ) Jsaalls Aalad) 2D Alasinly # 1Y) ddshian zhatiul i 1Al Asjal

S
Al 19 | 20 | 20
B | 22 | 21 | 24

X g el llat oy Jallyy X g sl 6 g Jis Sle Lh of JadU G ghoadd) JS0 2y
Gl gy A Jsandly ALl A alasiiuly 7 LY A shiae o i) aes (ASIEY s sal)

PR

A 19 | 20
B 22 | 21
Xy el Lol oy iy X, il 3 a0 sile Sh o B & ghoaal) (IS5 2a

A3 gy ) Jsaalls Aasld) AN Aoty # LY ddsiinn = hatkul e tdagll) Als sal
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P

20
B 21
Xy el Lol oy My X o) il 3 sa J65 e Sh of Bl G ghoaal) (iS5 2a
SIS a gy A Jgandls Alad) AR Alasiuly # L)Y 48 ghiae o hat) ams tdesaldd) da sl

P

A 20
X Gl leded 5y Julls X, 3all a dgial 32l of Jaadu

Sl Jsaadl DA (e Bl 4n, 5 L gmaindi (s

(il Sy S
apdl) aigal s) :
(wandl) asill S P P, P, &
C,=02 @ C,=05 C,=06
A 11 12 13 :459:0
X,=0 X, =150 X;=0 4
5 C,=03 C,=04 C,.=08 a, =230
X,, =50 X, =70 X, =110 =120=70-=0
C,=11 C,=09 C,=07
31 32 33 :1_29_:0
¢ X, =120 | X_,=0 X,=0 %
b, = b, =220 3 3
b. 1 2 b,=110=0 =3"b, =500
: -50=0 | =150=0 | ° ;‘a’ 12-1:]

Al A Baiad e Y Jsdie J5Y) dadl o (e Sl

01—_hady) e +32aeY) dac=5s glaal) LAY 22
K :(m+n—1):> K =03+03-01=05

e ) Jall s

X, =150,X,,=50,X,, =70,X,, =110, X ,, =120 < Al )
X=X =X5=X5=0 @ Al e sl

e )l lua—02
MAX (Z) =C X1 +Cy X +Cu X 5 + CoX 3+ C3 X 5 =

MAX (Z) =150x05+50x 03+ 70x04+110x 08+120x11=3380um
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

A i) Y Jem gl 5 S5 Gl (plally Jaal) allial il dlee o) 2y rABBale

AL ks | 2L e gl palass
MAX e slayl|  Jalldiph | MIN JIMAXJgsas |  Jaall diyh | a8
05 2060 (NWC) s 2060 (NWC) | 01
23 3050 (RMA) 03 3050 RMI) | 02
s 2970 (MRMA) 052970 (MRMI) | 03
s 3380 (CMA) s 3380 (CMI) 04
03 3380 (MCMA) 03 3380 (MCcMly | 05
03 3380 (MMA) 03 3380 (MMI) | 06
0s 3380 (VAM) 0s 3380 (VAM) 07
0s 3380 (RAM) 0s 3380 (RAM) 08

Jall Abial lia) Jiagliedl) Jilsa B JEaY) Jal) ) Ygmay (g2 W) (A o) Cpeas 3 k- 11
Jisad 588 e aaiad il GeSluand) Fapla 5 Aagial) 3,4l (uty Jiil) Jile 8 (e @) oY)
e sl Adgylay Jll 3l o Gl OIS g Al iyt I dall 8 Glul) e il
.z 3salll 138 ailiad

Sl S Gylall oda oy pes dad) Al lia) DA e oS Gyl Bae aasg

(Stepping Stone Method) 7 =il Ll 48,k

(Modified Distribution Method) Jasall auysill 48y yla—

1828, Jial) cilibana pudi :19ts

1 pllaall

dhias ) 2LV Adghias Jisad diplay oal) Jledl) oS3 ddh alastuly Y1 Jall aagi-01
il plual)

rAE 3yl saa) aladinly i) Jall aasi-02

(Stepping Stone Method) ¢ aiall jlud) 433,6-01-02

(Modified Distribution Method) Jaxall ausill 43,—-02-02

Canan’ £ 53 (o Caagl) Ally Aipplay 5 apall el (€)1 dapla alasiuly Y1 Jall aagl -03

A ylal) (gaa) aladinly i) Jall aasi-04

(Stepping Stone Method) ¢ el jlud) 43y,L-01-04

(Modified Distribution Method) Jaxall a5l 45:,-02-04
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:Jall

S oY) digias Jisa AGylayy al) Jledll (1) diph aasiuly I Y1 Jall slsy)-01
CUIWE ' WEX PO

eoal) el (S 48k Cans (Balas Ll

(il Sy 51
3 ‘ . w‘ .\ i
(0and)) sl Sha P P, P, g
C,=09 | C,=06 C,=05
A 11 12 13 :459:0
X,=150 | X,=0 X;=0 %
5 C,=08 | C,=07 C,.=03 a, =230
X,=20 | X,=210] X,.=0 ~210-0
c C,=0 | C,=02 C,=-04 a, =120
X,=0 | X,=10 | X_,=110 ~—110-=0
b. b=+ | b,-22 b,=1416=0 23:a1=23:bj=500
J =20-=0 | =10=0 E

Al A Baiad e Y Jsdie J5Y) dadl o (e Sl
01—_hady) ae+52aY) dac=5s glaal) LAY 22
K =(m+n-1)= K =03+03-01=05

e ) Jall s

X, =150,X,,=20,X,,=210,X,,=10,X ,, =110 < Al )
x12 :X13:X23:X31:O & Y o Clpiall
oY) )l Gla—02
_m n m n __
MAX(Z)=C3 > X2 3 CiX; =

i=1 |=

=

i=1 =1

_—_m n _ _ _ _ __
= ZZX”—(C11X11+C21X21+C22X22+C32X32+C33X33):>
==

MAX (Z) =11><(500)—(150>< 09+20x08+210x07+10x 02+110x 04) = 2060um
el i ylall gaa) alasiuly JiY1 Jall alay)-02
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(Stepping Stone Method) 7 aiall jlual) 44,-01-02
DA e arag Koy )l o chlad) aamd 3 dalid e clyuie dag)) Wal aag 4l Ly

S ol

Ll e clysad)

) il ) L)

spilaall e dall)

X, Xy, X, =Xy Xy - X, 06—07+08-09=-02
X, fl;(" :(1;: :<2;(—>X22 05—09+08-07+02-04=-05
2 1> N3
X XX, 5> X, > XX, 03—07+02—04=—06
X4 Xy ->X, - X, - X, » X, 0—02+07—-08=-03
p A laall Hlsall cld X Alad) a Adlis 3)LEL Cpeent e Jlof el deslall sl (o Jaadls
XX, X, >X,-> X,
! L Aad J8 sty laall Slual) (8 Alla L3 Jead ) WDAD) s
XX, > X, > X, X,
(-) (-)

MIN(X 5, X5 ) = MIN(210,110) =110

05 660=(—6)x110 o 2alsll syl 34
Ghid s Lggle Doy ol ) WD) 48 Wl sagaad) B0 jlise 4y canmy JUI Jpaadl ) Jiss

it LS
(cullal) 2y S0
apnll) il s) .
(cad) asill 3S)a P 3 P a
A C11 =09 ClZ =06 C13 =05 a]_ — 150
X,=150 | X, = X,,=0
B C21 =08 sz =07 C23 =03 a2 — 230
X,=20 | X,=100| X,=110
c C,=0 | C,=02 C,=04 a,-120
X,=0 | X,=120, X,=0
3 3
b, b =170 | b,=220 | b,=110 iz_llai =J; ;=500

X,,=150,X,,=20,X,, =100, X ,; =110, X ,, =120
xn:XB:Xm:X%ZO
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s e cllead) Egay clbila) (ulia & cfpalaa
: sed Jaull LI ~ L)Y Ll
MAX (Z) =C X1 +C X +CuX 55 + CpX 5+ CpX 5y =
MAX (Z) =150x 02+ 20x03+100x 04+110x 08+120x 09= 2720um
Jidl Ja a4l Jeagiall Jall o (e oSl 2 a1 LDAD) lis) s

Ll e il a1 il el Ll syiluall ye dalsal
X, XX, 5> X, > X, »>X, | 06-07+08-09=-02
X XXXy 5 X5 Xy | 05-03+08-09=01
X4 Xy->X,-X,-5X,,»X, | 0-02+07-08=-03
X Xpo X, 5> X,, 5 X, 5> X,, | 04-02+07-03=06
P A Blall Hlsall cld Xop Alad) b Al 3)LaL Cpeent e Jlof <l deslall el o Jaadls
X, - X,->X, X, -5 X,

! L Aad J8 sty laall Slual) (8 Alla L3 Jead ) DAY s
X31%X32_)X22_>X21_>X31
(-) (-)
MIN(X,;, X, ) = MIN(20,120) =20
O3 60=(=3)x20 sa ddill Jlaay) Sl
i Jeaad lgale Blay ol ) WA A L syl 280 jles ayss cavay U Joaal) ) Ji

PR (X
(il Sy S
(cand)) aisil) jSha e
R P, E
A C.=0 | C,=06 | C,=05 a, =150
X,=150| X,=0 | X,=0
B C,=08 | C,=07 | C,=03 a, =23
X,=0 | X,=120 | X, =110
c C,=0 |C,=02 | C,=04 a,=120
X,=20 | X_,=100 | X_,=0
3 3
b, b,=170 | b,=220 | by=110 | > & =>"b;=500
i=1 =1
X,,=150,X,,=120,X,,=110,X,, =20,X,, =100 & Al sl
Xp=X=X,=X5=0 A Gl e clial
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s e cllead) Egay clbila) (ulia & cfpalaa
e Jaill A - LYY L

MAX (Z) =C X1 +CpX o +C X g+ Cyy X 5y + Cip X 5 =

MAX (Z) =150x02+120x 04+110x 08+ 20x11+100x 09= 2780um

Jidd da o 4] Jeagiall Jall of (pe STl el WAL Lod) auas

Ll e clyiall el il i) Ll syiluall e dalsal
X, X,->X, X, 5> X, > X, 06—02+0-09=-05
X X13_>X23_>X22_>X32
13 X X, Xy, 05— 03+ 07— 02+ 0—09=—02
31
Xy Xy Xy Xy X5 Xy, 08—07+02—-0=03
X Xy X, X, 5> X, X, 04-02+07-03=06

p A el Hlaall cld X, A8l a3l )Lk Gauad b5 el cld deslall el o Jaads
X12 _)xsz —)X31—>X11—>X12
) L A JE sy laall Hlusall 8 A0l LG Jead ) DAY sy
X12 _>x32 _>X31_>X11_>X12
(-) (-)
MIN(X,;, X5, ) = MIN(150,100) =100
05 240=(=5)%100 sa sl JlaaY) il
S s e Dlay ol 0 LA A Wl saaad) 080 jlae ajs oy U Jgaad) ) Jiis

fh PXS
(ullal) 5y 8000
(0aad) aisid) 3S) a
R P, E
A C,=0 | C,=06 | C,=05 a, =150
X, =50 | X,=100| X,.=0
5 C,=08 |C,=07 | C,=03 a, =220
X,,=0 | X,=120 | X, =110
c C,=0 C,=02 C,=04 a,=120
X,=120 | X,=0 | X,=0
3 3
b, b,=170 | b,=220 | b,=110 ;aizj;bj:soo
X, =50,X,,=100,X,,=120, X, =110, X ,, =120 < Al )
Xig=Xy=Xg=X5=0 @ Al e sl
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s e cllead) Egay clbila) (ulia & cfpalaa
e Jaill A - LYY L
MAX (Z) =C X1+ CX 5 +CpX oy +CogX 3+ Cy X 5 =
MAX (Z) =50x02+100x 05+120x 04+110x 08+120x11=3280um
Jidl Ja a4l Jeagiall Jall o (e oSl 2 a1 LDAD) lis) s

Ll e clyiall el il el Ll syiluall ye dalsal
X13 X13_)X12_)X22_>X23_>X13 05-06+07-03=03
Xy Xy Xy X,->X, 5 Xy, 08— 09-+06—07 =—02
X, Xy, o> X, 5 X, > X, > X, 02—-0+09-06=05
X.oX. . o>X, o5X
Xy VRV 04—03+07-06+09-0=11
S>Xy> X, X,
A Bl Ll 3 X, Gl o Gl s)Lay) @b de )l Aal o A
X21%X11_>X12_>X22_)X21

) Led A JE sy laall Hlusall 8 A0l LG Jead ) DAY sy
X21_)X11_)X12 _)Xzz _>X21
(-) (=)
MIN(X,;, X5, ) = MIN(50,120,) =50
05100 =(=2)x50 sa 435 Jeal) il
i s e Dlay ol 0 LA Ay Wl saaad) 080 jlae ajs ey U Jgaad) ) Jiis

fh PXS
(collal) L2y 38000
(0and)) sl jSha 4
R P, E
A C,=09 C,=06 | C,=05 a, =150
X,=0 | X,=150| X,=0
5 C,=0 | C,=07 | C,=03 a, =220
X, =50 | X,=70 | X,=110
c C,=0 C,=02 | C,=04 a,=120
X,=120| X,=0 | X,=0
3 3
b, b,=170 | b,=220 | b,=110 ;eg :;bj =500
X, =150,X,,=50,X,, =70,X , =110, X ,, =120 & Al il
X=X =X5=X5=0 @ Al e sl
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e e

MAX (Z) =CpX 1 +C X +C X 55 + CppX g + Gy X 5 =

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

e Jaill A - LYY L

MAX (Z) =150x 05+ 50x 03+ 70x 04 +110x 08+120x11=3380um
Jial s st ) emgiall sl o g ST A2 LAY U580 aum

Ll e clyiall el il el Ll syiluall ye dalsal
X XX, X, X, - X, 09-06+07-08=02
Xis X X2 Xy Xy Xy 05-06+07-03=03
) X, X, - X, »X,»X,, 02-0+08-07=03
X Xyo X, X, - X, - X, 04-03+08-0=09
Jalld () Aagana ol Amse Byblae Al D Akl hlusdd) azea o Gilall Jsaadl DA e L
 Jidl
(Modified Distribution Method) Jaall o sill 485 6-02-02
(k) Sy 3Sha
(cant) s e | R ¥ E &
J=-08 | J,=-07 | J;=-09
C,=-0 | C,=-06 C,=-05
A |, =01 X,=150 | X,=0 X,=0 &, =150
E,=0 E,=-02 E.=-05
C,=-08|C,=—07| C,=-03
B l,=0 | X, =20 | X,=210| X,=0 a, =230
E,=0 | E,=0 E,.=-06
C,=0 |C,=—02| C,=-04
C ;=05 | X, =0 | X,=10 | X,=110 ;=120
E.=--03| E, =0 E.=0
b, b,=170 | b,=220 | b,=110 nggbjzsoo

A 3 Ly Eij i oy i (Jj)j(li) O US a3 Sy

S Al A 1 s el Aleny alally Al dad o ST 2a g alf MEU@B Olua 2

(A) iad b ol dslaal @iy laal) Slually anle Lie WU (55 Koy s (Ailhaal) adlly dad
X23_>X22_)X32_)X33_>X23
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) b A JE sy laall Hlusall 8 3l LG Jead ) DAY sy
X23 - X22 - X32 - X33 - Xzs
() ()

MIN(X,,, X5)= MIN(210,110)=110

pot LS i e lgale Tylay ol 0 DA 3 Wl apaall lajlie o 3p0a) 24080 gy o
(i) (Sl 5o
(cand) st 5sba | Py ¥ P &
--08 | J,=-07 | J;=-03
C,=-0 | C,=-06 C,=-05
A l,=-01| X,=150 | X,,=0 | X,=0 &, =150
E11 =0 E12 =-02 E13 =-01
C,=-0|C,=-07| C,=-03
B l,=0 | X, =20 | X,=100| X, =110 a, =230
E21:0 Ezz =0 E23:O
C,=0 |C,=-0| C,=—04
C ;=05 | X,,=0 | X,=120| X,=0 A, =120
E.=-03 E,=0 E,=-02

3 3

b, b =170 | b,=220 | by=110 | Y & =)"b,=500
=] =1

Xy Alal laaly @llyg s e Giload) as il Gl Jall o iny Laa By d e o dlia Jii Y
(A) 2l b sl ddlaals iy Blad) Slualls anle Leie B o5
X31_>X32_>X22—>X21_)X31
) L A JE sy laall Hlusall 8 A0l HLE) Jead ) DAY sy
X31_’X32_)X22_>X21_)X31
() ()
MIN(X,;, X5, )= MIN(20,120) =20
LS a8 Jaaed gle Doy ol ) LAY 28 Wl sapaadl 300) jle s caneny I Jsaall ) s
fet
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clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

g (llal) S5yl S
wjjs - R P, P, e
(o)
J =02 J,=0 J,=04
C,=-0 C,=-06| C,=-05
A l,=-11 ) X,=150 | X,,=0 | X,=0 a, =150
E.=0 | E,=-05| E,=-02
C,=-08|C,=-07 C,=-03
B l,=-07 | X, = X,=120 | X,=110 | a,=230
E,=03 | E,=0 E,.=0
C,=0 C,=-02| C,=-04
C l;=-02 | X,=20 | X,,=100 | X,=0 a; =120
E,=0 | E,=0 E.=06
b, b,=170 | b,=220 | b,=110 ilag :ngl i

X el Jlaals sy am e Gl i eial Gl dall of (g s By Sl o8 llia 5

(A) 2l ok sl ddlaaly cllig Blaal) Slualls cale Leie W) (5
X12 _)xsz —)X31—>X11—>X12
) L A 1 by laad) lasal) A Al lal Jead ) DAY bas
X12 - X32 - X31 - x11 - x12
) ()
MIN(X,;, X5, )= MIN(150,100) =100
St lgle Dlay ol 0 LAY Ay Wl saaad) 1A jlue ays oy B Jgaad) ) Jiis

fh PXS
(collal) 5y 810
(can) gisih 3sba | B P P &
J=-10 | J,=-07| J,=--03
C,=-0 | C,=-06 C,=-05
A l,=01 | X,=50 | X,=100| X,=0 a, =150
E11 =0 Eu =0 E13 =03
C,=-0|C,=-07 C,=-03
B l,=0 | X,=0 | X,=120 X,=110 a, =230
E,=-02| E,=0 E,.=0
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vm C33_ 04
Xy=120 | X,,=0 | X,=0 a; =120
E31 =0 E32 =05 E33 -4
3 3
b, =170 | b, =220 b3=110 ;al :JZ:; J

Oo Clall i (il Gl dall o i lee X, 40800 8 g Eijd sanly Lllu a8 dlla JIp Y

le_)X11_>X12 _>X22 _)le

) L A 1 by laad) lasal) A Al lal Jead ) DAY bas
Xp->Xy— X, 5 X, 5 Xy,

() ()

MIN(X,3, X5, ) = MIN(50,120) =50

(A)dasd oob 5l dila) aa (lae jlue oy @llds s

LS (o oot lale Dl o (01 LA A8 L 5ol 20l e qsh oy () ol ) Jiis

(il Sy S
(canl) gist 5sba | Ry ¥ P 3
J=-08 | J,=-07| J,=--03
C,=-0 | C,=-06| C,=-05
A l,=01 | X,=0 | X,=150| X;=0 a, =150
Eu:OZ E12=0 E13203
C,=-08|C,=-07| C,=-03
B l,=0 | X,=50 | X,,=70 | X,=110 | &,=230
EZl_O Ezz =0 E23:O
C,=0 C,=-02| C,=-04
C ;=08 | X, =120 | X,=0 | X,= a,=120
E.=0 E,=-03 | E,=09
3 3
b, b,=170 | b,=220 | b,;=110 2;35 :1211 j

@

il Jalld dagara o dinga Eij o aen o Jaadls

 sed oalae¥) ol Ll

MAX (Z) =CpX 1 +C X +C X 55 + CppX 5 + Gy X 5 =
MAX (Z) =150x05+50x 03+ 70x04+110x 08+120x11=3380um
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5yalall dphally
Cij=C;+ Zn:AEi ;= Cij = 2610+(06)(110) +(03)(20) +( 05)(100) +( 02)(50) = 3380um
i=1

aalast 58 (e Cargdl Ao Al 5 ad) el (€GN Ayl alasauly V) Jall alay)-03
tosh a5t Adplall 528 i:(NWC)(North West Corner Method) &l Aledd) oSl 48,50
@A) Jledll (Sl &l alasialy DY) She () apsil) Sha e LSl

(lhall) Ay 38
apdl) aisil) 3s) _
(02dl) il 3S)a P 3 P, a
A C,=02 | C,=05 | C,=06 a, =150
X,=150 | X,=0 | X,=0
B Ca=08 | Cp-04 | Cy=08 a, =230
X,=20 | X,=210| X,.=0
Cc Co=tl | Cu=09 | Cy=07 a,=120
X,=0 | X,=10 | X, =110
3 3
b, b =170 | b,=220 | by=110 ;q =J; ;=500

Al Al Baiad e Y Jsiie ISV dall o (e XU,
01—_hady) ae+32aY) dae=5s glaal) LDAY 22

K =(m+n-1)= K =03+03-01=05
Jsiie A Jalld il
A Al @)
ot Al e clyend)
ebe Y mll Clua-

X, =150,X,,=50,X,,=210,X,, =10, X, =110
X12 :X13 :X23 :X31:O

MAX (Z) =C X1 +C Xy +CuX 55 + CpX 55 + C35X 35 =
MAX (Z) =150x 02+ 20x 03+ 210x 04+10x 09+110x 07 = 2060um
pofdal) gkl sas) aladiuls JiY) Jall alayl—04
b lelsha uds a4kl o2a i :(Stepping Stone Method) z aiall L) 48:,4-01-04
oo g 7l Aase e S 3al s Adlall clylall L8] a0 ae Jahead\Sal) (s Al
Aasira sl Al 3)L3) <l Aleal) Ciblisal) apen s Laxie Jall
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DA (e leariag Ky Aoyl o liluall aad ) daalid e e dag)l Woal aag 4l L

Sl Jsasl
Ll e clysad) o) priall laad) Ll syiluall e~ L)Y
XL X, X, X, X, »X, 05-04+03-02=02
X, X1;<—> X1;<—>X2;(—>X22 06—02+03—04+09-07=05
—> 32 > 33 > /\13
X, XX, 5> X, 5> X X, 08— 04+ 09— 07 = 06
Xa Xg— Xy > Xy 5 Xy - Xy 11-09+04-03=03

p A Blall lusall cld X sl o Gumge 5L Gauad e e il de )l 40l o Jaads
X23_>X22_)X32_)X33_>X23

) L A 1 by laad) lusal) & Al Ll Jead ) DAY jbas
X23_>X22_)X32_>X33_>X23

(-) (-)
MIN(X 5, X55) = MIN(210,110) =110
05 660=(6)x110 58 Jasy! Lyl )l
i et Ll Dl ol A AN 2 Ll saad) BIAY e s oy JEI Jpal) ) Ji

PR S
(ullall) ASEay) 3S)a
(cad) asill 3S)a e
R P E
A C,=02 | C,=05 C,=06 a, =150
X,=150 | X,=0 X;=0
B C,=03 | C,=04 C,.=08 a, =230
X,=20 | X,=100| X,=110
c C,=11 | C,=09 C,=07 a,=120
X,=0 | X,=120, X,=0
3 3
b, b,=170 | b,=220 | b,=110 iz_llai =j; ;=500
X,,=150,X,,=20,X,, =100, X ,; =110, X ,, =120 & Al sl
Xp=Xp=Xy=X5=0 & Al e Syl
sed Jall JSH ) L]

MAX (Z) =C X +C X5 +C0X 0 +CgX 3+ CpX 5y =
MAX (Z) =150x 02+ 20x 03+100x 04+110x 08+120x 09= 2720um
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Jial Ja g 4] Jeagiall Jall of e S de,ldl) WA HLaa) s

Ll e Gyl el piall laad) Ll pyaluall e~ L)Y
X Xyo—>X,, 5> X, 5 X, > X, | 05-04+03-02=02
X XXy X 5 X5 X | 06-08+03-02=-01
Xy XXy >Xp>Xy>Xy | 11-09+04-03=03
X Xug->X, > X, 5 X, - X, | 07-09+04-08=-06
p A Gl Hlall cld Xy A8 o dumge 5L (ot e e cld deslall Al ) Laadls
Xy X, X, - X, » X,

) L Aad J8 sy laall Slual) (8 Alla L3 Jead ) LDAD) s
Xao Xy o> XXXy
(-) (-)
MIN(X,;, X, ) = MIN(20,120) =20
05 60=(3)¥20 s syl Ly )l
i e lgdle Dl ol 0 DAY 38 W syaad) AN Jlae aysh Gy JE) Joanll ) Jis

fh PXS
(cullall) 2y JSlpe
apll) aaisal Ss) .
(cad) asill 3S)a P 3 P, a
A Cu=02 | Cp=05 | ;=08 a, =150
X,=150 | X,=0 X;=0
B Cu=03 | Cp=00 | Cy=08 a, =230
X,=0 | X,=120| X,=110
¢ vl vl B a,=120
X,=20 | X,=100| X, =0
3 3
b, b =170 | by,=220 | by=110 | > a=>b,=500
i=1 =1

X,,=150,X,, =120, X, =110, X, = 20, X ,, =100
x12 :Xls :X21:X33 =0

& Al sl

ot Al e el

oed JEl LN ALY L

MAX (Z) =C X +C0XK 0 +C X 53+ C3y X5y + CppX 55 =
MAX (Z) =150%x02+120x 04+110x 08+ 20x11+100x 09 = 2780um
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Jial Ja g 4] Jeagiall Jall of e S de,ldl) WA HLaa) s

Ll e clysial) el priall laad) Ll pyiluall e~ L)Y
X, Xo,-> X, X, > X, > X, 05-09+11-02=05
X Xl;:XZ;:Xf(%XSZ 06— 08-+04—09+11—02= 02
> Nz >N\ >N\
X, Xy Xy > Xy, 5> Xy > X, | 03-04+409-11=-03
X, Xyo>Xpy 53X 5 Xy >Xy | 07-09+04-08=-06

p A GBlall luall @13 X, sl o Gusge 5L Gawsd e el il de )l 40l o Jaads
X12 _)xsz —)X31—>X11—>X12
) L A 1 by laad) lusal) & Al Ll Jead ) DAY bas
X12 _>X32 _)X31_>X11_>X12
(-) (-)
MIN(X,;, X, ) = MIN(150,100) =100
s 500=(5)%100 58 sy Ly )l
o e lgale Dylay ol 0 LA Ay Ll saaad) G0a Slae auisi ey BN Jeaal) ) s

PR S
(il Sy S
(0aad) aisid) 3S) &
R P, E
A C,=02 | C,=05 | C_.=06 a, =150
X,=50 | X,=100| X,=0
5 C,=03 | C,=04 | C,=08 a, =23
X, =0 | X,=120 | X, =110
c C,=11 | C,=0 | C,=07 a,=120
X,=120| X,=0 | X,=0
3 3
b, b =170 | b,=220 | b,=110 ;‘a’:; ;=500
X, =50,X,,=100,X,, =120, X, =110, X ,, =120 < Al )
X=Xy =Xgp=X5=0 & Al e Syl

e Jaill A0 - LYY L
MAX (Z) =C X1+ CpX o +CpX oy +CogX 3+ Cy X 5 =
MAX (Z) =50x02+100x05+120x 04+110x 08+120x11=3280um
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Jial Ja g 4] Jeagiall Jall of e S de,ldl) WA HLaa) s

Ll e @l ysall bl il el Ll syl e ~ L)Y
X13 X13—>X12—>X22—>X23—>X13 06—05+04—-08=-03
x21 X21—>X11—>X12—>X22—>X21 03-02+05-04=02
) X, X, - X, - X, X, 09-11+02-05=-05
XXX, X
X, VIRV 07-08+04—05+02-11=-11
> XX, > X,

p A laall lsall @3 X Al & sl o sall 5LEY) il delall el o Jaadl
X21_>X11_>X12_>x22_>X21
) L e 1 by i) lusad) & Al Ll Jead ) DAY bas
X21_)X11_)X12_)X22_)X21
(-) (-)
MIN (X3, X5, ) = MIN(50,120) =50
05 100=(2)%50 58 Jea¥) LY =)l
o Jaaad lgle Dylay ol 0 LA Ay Ll saand) G0a jlae aysi ey BN Jganl) ) s

fh PR
(cullall) 2y JSlpe
- ‘ - -t‘ . ‘ ]
(02dl) il 3S)a P 3 P a
A C,=02 | C,=05 | C,=06 a, 150
X11:O X12 =150 X13=O
B C,=03  C,=04 C,=08 a,- 230
X,,=50 | X,=70 | X,=110
c C,=11 | C,=09 | C,=07 8,120
X,=120| X,=0 | X,=0
3 3
b, b =170 | b,=220 | b,=110 i;a,:jz_l: ;=500

X, =150,X,,=50,X,, =70,X,, =110, X ,, =120
X11 = X13 = X32 = X33 =0

A Al @)
ot Al e clyend)
oed JEl LN ALY L
MAX(Z)=CppX 5+ CyX g1+ CipX gy +CopX 53+ Cgy X 3y =
MAX (Z) =150x05+50x 03+ 70x 04+110x 08+120x11=3380um
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Jial Ja g 4] Jeagiall Jall of e S de,ldl) WA HLaa) s

l :i;?d | o) iall Bl basal Sl e LY
X1 X=X Xy o> X, o> Xy 02-05+04-03=-02
X3 Xz X2 X 2 X3 2> Xyg 06-05+04-08=-03
Xa Xgpy > Xy 2 Xy > Xy 5> Xy, 09-11+03-04=-03
X33 Xag = Xpg > Xy 5 Xy > Xgg 07-08+03-11=-09
Jald ()3 dagane s Al 5yl Claly) <3 Adlkal chlud) ppen o Giladl Joaadl DA e sl
- Jial
o padiu 43kl 028 i:(Modified Distribution Method) Juall a5l 48,-02-04
: IS Ly Sl Ay gad) CHAM iy po ol Alls 3 daiiall il gl

Mg Gaw ) (gyhall saaly (ac ) V) Jall Yl 2 acs —01

Agulu! e ) clsnd) #3002

(3;) Stas (1) 25 nimi -03

5 3geal) Sl Slaudl L 53sasal (Jj)j (1) 5 (1,=0) W gy e GM)(Jj)j(Ii)«,_ua.'s -04
(0) saall Ly slse 3¢ slaall WUl e 220 <]

-05

(1,=0) g (Jj)j (1) Planly kit s slaall LAY s | +J;=-C;; + & ®1-06

E. -1l +JJ.+Cij A DR e T3 ALY anii Sl Eij:u:\ﬁ\ Clua 23 -07

J
alll Cny Y1 e Aiage Aad g 1Y) Lol Jallh dagaes ) Ll Eij JS ad culs 13-08
¢ pmanill dlany

oo Ble say el Jlusally censle lgie W) (5<i5 unge dad ST RS Cpnil) dders oLAL-09
@@Ag\}uhﬂ@ﬁdﬂ Gy QLY e GBlay Cus 486 Lig) aly dlile gl Gladiue 3 JSE
(A=) Goslally puais (Lol ol yuiia) Be shan A o)) (sS5 Blie Hlsa 0585 glele) 25205 (A+)

(A+)‘5
MinX; . o iagd
‘ Azﬁg\ e Ji 38l s (A-) Lo dag (A CUBAY PA 0a(A) Bad 33a5 5-10
ij N

bl ol 3aL3L Le) Lgmgat g
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e e

(9] 5(1) 0 IS Clamy psits man Jsin 8 wnsi(A)ded J) 20 lgle Jeosal) pili-11

dagaza o Al Eijfu:é So Jeaall Ble ) Jall Zafial cpe SEI 250 cililaal) aiaig 40 Lalal)

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

.C\AJY\ RN ?3
7 AEij & sana LA =LY et o cauaill lee e a3l sa0al) 2L Y1-12

saall ~ L)Y C_”un-a

Al Ly Gy

(ullall) pSELY) S)a
(0and)) sl jSha P P, P, a,

J=-03]|J,=-04| J,=-02
C,=02 | C,=05 | C,=06

;=01 | X,=150 | X,=0 | X;=0 a, =150
E.=0 E,=02 | E.=05
C,=03 |C,=04 | C, =08

,=0 | X, =20 | X,,=210| X,=0 a, =230
E,=0 | E,=0 E,.=06
C,=11 | C,=09 | C,=07

l,=-05] X,=0 | X,=10 | X,=110 a;=120
E.=03 | E,=0 | E,=0
b, b =170 | b,=220 | b,=110 2@ :,Zglbi =500

baity) Eij Ao Clusy a5 (Jj);(li) e S st ey

Lnge Lo i8] 8 ) Beny il Binge Lo 00 ST a4l BN B A il

(A) Zad ok sl Adlaaly cllig Blaal) Slualls canle Lete W) (5Si5 X 05
X23—>X22—>X32—>X33—>X23

) L Aad J8 sy laall Slual) (8 Alla L) Jead ) LDAD s
X239X22_>X32_>X33_>X23
(-) (=)
MIN(X 5, X 55)= MIN(210,110) =110
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e e clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

tot LS i s Lgale Dylay ol i WDAY &6 Ll auaall byjlie G saaad) 08 a5y o5

() 5e) S
(Casd) gsi) Sha| P, P, P, a

J=0 | J,=-01| J,=-05
C,=02 | C,=05 | C,=06
A |,=—02 | X,=150| X,=0 | X;=0 a, =150
E.=0 E.,=02 | E,=-01
C,=0 | C,=04 | C, =08

20 | X,, =100 | X, =110 a,=230
E,=0 | E,=0 | E,.=0
C,=11 | C,=0 | C,=07
C l,=-08| X,=0 | X,=120 X,=0 a; =120
E.=03 | E,=0 E.=-06

3 3

b, b, =170 | b,=220 | b,=110 ;q=;bj:5oo

el laal @lldy aaa e Glal) am (il gl dall o ey Lee EjjJ Gmse o clla I Y

(A) 4ad oba i d8laaly @llyy Bl Ll ale Leie WU <55 Xy
X31_)X32_>X22_)X21_)X31
) L A JE sy laall Hlusall 8 A0l HLE) Jead ) DAY sy
X31_’X32_>X22 _)X21_>X31
(-) (-)
MIN(X,;, X ;)= MIN(20,120) = 20
LS i Jaans gl Tay ol ) LAY 2y Wl apaal A1)l s canens SN Jpaall ) s

@

(ullall) pSELY) S)a
(Cand)) aisil) Sha P P, P a,
J=-02| J,=0 | J,=-04
C,=02 | C,=05 | C,=06
A ,=0 | X,=150| X,=0 | X;=0 a, =150
E.=0 E,=05 | E,=02
C,=03 |C,=04 | C,=08
B l,=—04 | X,=0 | X,=120 | X, =110 a, =230
E,=-0| E,=0 | E,=0
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clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

C,=11 | C,=09 | C =07
C ,=—09| X, =20 | X,=100 X,=0 a;=120
E.=0 | E,=0 E.=-06
3 3
b, b =170 | b,=220 | b,=110 ;q=;bj=500

Adall laal @lldy aas e lal) am (il gl dall o Giay Lee Ejjd dmse o dlla Il Y
(A) dad b ) ddlaals @llys GBlaall jladl oo et W) 055 X,
X12 _)xsz —)X31—>X11—>X12
) L A JE sy laall Hlusall 8 A0l HLE) Jead ) DAY sy
XlZ_)X32_>X31_)X11_)X12
(-) (-)
MIN(X 5, X5 ) = MIN(150,100) =100

LS (2 oot Lo Dl o (01 LN 48 L 5ol 20l e qsh oy () ol ) i

Fet
(k) Sy 3
(Caad) asid) 3Sha P P, P, a

| =-02 | J,=-05| J,=-09
C,=02 | C,=05 | C,=06

A ,=0 | X,=50 | X,=100 | X;=0 a, =150
E.-=0 | E,=0 E.=-03
C,=03 | C,=04 C,=08

B 1,=01 | X, =0 | X,=120 | X,,=110 a, =230
E,-02 | E,=0 | E,=0
C,-11 C,=0 | C,=07

C l,=—09 | X,,=120| X,=0 | X;=0 a; =120
E.-0o | E,=-05| E,=-11

b, b =170 | b,=220 | b,=110 2@. =j§3;‘bj =500

X21_>X11_>X12 —>X22 _>X21

Oo luall ae (Jidl Gl dall o e lee X, 480 3 ay Eijdshb@wﬁsam s Y

(A)aasd b o) dila) o lie Jlose (asSiy @llyg aoa

) L e 1 by laad) lusal) & Al lal Jead 0 LAY bas
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Xp->Xy-> X, X, Xy,
(-) (=)

MIN(X,, X5, )= MIN(50,120) =50

LS a8 e Ll Dl o) 01 LAY e Ll saaa) 0800 lose ayi om0 Jgaall ) i

clilead) Eigay cliubal Gubida B Cfpalas

HCa
(lll) 5! <o
(cand) asid) 3Sha P P, P, a

J,=-03|J,=-04] J,=-08
C,=02 | C,=05 | C,=06

l,=—01| X,=0 | X,=150 | X;=0 a, =150
E,=-02| E,=0 E.=-03
C,=03 | C,=04 | C, =08

1,=0 | X, =50 | X,=70 | X,=110 a, =230

E,=0 | E,=0 | E,=0
C,=11 | C,=09 | C,=07

l,=-08| X,,=120| X,=0 | X,=0 a; =120
E.=0 E,=--03| E,=-09

b, b, =170 | b,=220 | b,=110 .231“3‘ =§1:bj =500

i) Jalls dagaza o Al Eij o gaen o Jaadls
ed oakie¥) ) Ll
MAX (Z) =CoX 1 +Co X5 +C0X 0 +CgX 3+ Gy X5 =
MAX (Z) =150x 05+50x 03+ 70x 04+110x 08+120x11= 3380um
5yakall diphally
Cij=C, +3 AE, = Cj = 2610+(06)(110)+ (03)(20) + 05)(100) + (02)(50) = 3380um
=
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